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Úvod 

Rok 2025 přinesl do naší knihovny tempo, které by slušelo i napínavému románu. Denně nás navští-

vilo v průměru 229 lidí a knihovna se stala místem, kde se potkávaly generace, nápady i nové tech-

nologie. 

Začali jsme rokem plným změn: spustili jsme nové webové stránky, zavedli platby kartou a předsta-

vili digitální průkaz čtenáře. Knihovna zároveň zůstala prostorem pro studium, tvoření i komunitní 

setkávání – od Virtuální univerzity třetího věku až po rukodělné a kreativní dílny. Zvýšené registrač-

ní poplatky jsme se snažili vyvážit širší nabídkou akcí a kvalitnějšími službami. 

Je skvělé, že se nám podařilo oživit tradici literární soutěže  Rokycanský písmák a povýšit jí na celo-

republikovou aktivitu. 

Děkujeme všem, kdo byli součástí našeho roku 2025. Vaše podpora nás posouvá dál. Zde je přehled 

toho nejdůležitějšího, co jsme společně dokázali. 

 

 

 

 

 

 👥 Čtenáři: 2 509 

 🚪 Návštěvníci: 83 694 

 📖 Výpůjčky: 55 802 

 🎉 Akce: 429 

 📅 Průměrná denní návštěvnost: 229 osob 
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Statistické údaje knihovny za rok 2025 

Při interpretaci výpůjčních údajů je třeba zohlednit změnu metodiky jejich evidence. Z tohoto důvodu nelze 

statistické ukazatele plně porovnávat s předchozími obdobími. Do výpůjček se již nezapočítávají prolonga-

ce, které v minulých letech tvořily až čtvrtinu všech vypůjčených dokumentů. Neoficiální, interně sledovaný 

počet výpůjček činí 83 692, z toho 29 228 představují právě prolongace (cca 34 %). Naopak nadále roste 

počet elektronických výpůjček. Čtenáři si stáhli 1 171 e-knih a 165 e-audioknih, což je o 657 výpůjček více 

než v předchozím roce. Přesto zůstává jejich podíl ve výrazném nepoměru k výpůjčkám tištěných dokumen-

tů. Elektronické služby knihovny jsou využívány stále intenzivněji. Knihovna poskytovala čtenářům elek-

tronický přístup do Národní digitální knihovny na základě smlouvy s Národní knihovnou. Přesto zůstává 

podíl elektronických výpůjček ve výrazném nepoměru k výpůjčkám tištěných dokumentů. Výrazně vzrostl 

také počet návštěvníků webových stránek knihovny – o 30 619 přístupů. Tento trend potvrzuje rostoucí vý-

znam online komunikace a odráží systematickou snahu knihovny posilovat kontakt se čtenáři prostřednic-

tvím široké nabídky neformálních aktivit, aktuálních informací a cílených upoutávek na sociálních sítích. 

Knihovna se zároveň další rok připravovala na vstup do centrálního portálu Knihovny.cz. Po celý rok probí-

haly opravy chybných katalogizačních záznamů z předchozích let, zejména u speciálních dokumentů. Na 

podzim byla podepsána smlouva o vstupu do portálu. Plnohodnotné služby budou čtenářům dostupné od 

roku 2026. 

Počet čtenářů:    2508 

z toho do 15 let:    1072 

Počet výpůjček:    55 802 

z toho naučná dospělým:  4 653 

beletrie dospělým:   30 327 

naučná pro děti:    1 143 

beletrie pro děti:    8 472 

výpůjčky periodik:   3 544 

mapy:     9 

zvukové dokumenty:   6 061 

elektronické dokumenty:  15 

jiné (hry, brýle,tašky,..)   242 

Počet online výpůjček e-knih:  1 171 

Počet online výpůjček e-audioknih 165   

Přírůstky:    1917 dokumentů +1740 dokumentů pro region 

Počet periodik:    82 titulů 

Návštěvnost celkem:   84 211 uživatelů 

Průměrná denní návštěvnost:  229 návštěvníků 

Návštěvnost on-line služeb:  34 992 návštěvníků 

Počet souborů knihovnám:  103 souborů; 11 774 svazků 

Počet návštěv webové stránky:  68 773 

Počet zaměstnanců:   11 

Tržby za vlastní výkony:  291 708,-Kč  

Příjmy z rozpočtu obce:   8 042 703,-Kč 

Dotace na výkon region. funkcí 1 273 536,-Kč 

Další dotační tituly:   50 000,-Kč 

Příjmy celkem:    9 657 947,-Kč 

Náklady na pořízení fondu:  1 035 832,-Kč 

Osobní náklady:    7 265 231,- Kč 

Výdaje celkem:    9 592 493,-Kč 

____________________________________________ 

Facebook:     1200 sledujících 

Instagram:     580 sledujících 
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Základní údaje o knihovně 

Městská knihovna Rokycany je příspěvkovou organizací zřízenou městem Rokycany. Je knihovnou pověře-

nou regionálními funkcemi. Jejím posláním je poskytovat všem, bez rozdílu a rovným způsobem, veřejné 

knihovnické a informační služby. 

Knihovna buduje univerzální knihovní fondy krásné, populárně naučné literatury a dalších dokumentů: ča-

sopisů, zvukových dokumentů, elektronických dokumentů se zřetelem k potřebám svých uživatelů. Buduje, 

archivuje a zpřístupňuje fond regionální literatury. Pořádá knihovnicko-bibliografické lekce, přednášky, 

lekce trénování paměti, besedy a výstavy. 

Na základě smlouvy s Plzeňským krajem a Studijní a vědeckou knihovnou Plzeňského kraje plní funkci re-

gionální knihovny. 

Zpřístupňuje uživatelům dokumenty z fondu jiných knihoven prostřednictvím meziknihovní výpůjční služby 

a prostřednictvím on-line přístupu k dílům nedostupných na trhu (DNNT). 

Knihovna má bohatou historii datující se od roku 1841. Od roku 1910 po současnost nezměnila své sídlo 

v centru náměstí. Samotný objekt je historický s památkovou ochranou, který prochází  častými opravami. 

Poslední významnou opravou byla výměna krovů a střechy, přístavba výtahu , výměna oken a rekonstrukce 

hlavní a dětské půjčovny.  Dominantou vnitřních prostor je nástěnná freska ve druhém patře budovy znázor-

ňující alegorický výjev z českých dějin v nadživotní velikosti pocházející z počátku 20. století.   V roce 2021 

byly sepsány a také knižně vydány dějiny knihovny pod názvem Roky knih, aneb Malé dějiny knihovny 

(ISBN 978-80-11-00633-4).
1
 

Základní identifikační údaje 

Název organizace, právní forma Městská knihovna Rokycany 

Příspěvková organizace 

Adresa Masarykovo náměstí 83/I, 337 01 Rokycany 

https://rokyknih.cz 

IČ 00368580 

ID datové schránky sipikvu 

Evidenční číslo v evidenci MK ČR 1796 

Sigla knihovny ( národní lokační značka ) ROG001 

Zřizovatel Město Rokycany 

Statutární orgán ředitel/ředitelka 

Zřízena na dobu neurčitou 

Provozní doba 

 Oddělení pro 

dospělé 

Dětské oddělení Studovna Zvukové a inter-

netové odd. 

Pondělí 8 - 16 12 - 16 8 - 16 8 - 16 

Úterý 8 - 18 12 - 17 8 - 18 8 - 18 

Středa 8 - 18 8  - 17 8 - 18 8 - 18 

Čtvrtek 8 - 18 12 - 16 8 - 18 8 - 18 

Pátek 8 - 16 12 - 16 12 - 16 12 - 16 

Sobota 8 – 12; 1.+3. 

v měsíci 

8 – 12; 1.+3. 

v měsíci 

 - 

                                                 
1
 Dostupné z: https://www.rokyknih.cz/e_download.php?file=data/editor/100cs_1.pdf&original=Roky%20knih.pdf 
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Knihovna je zapojena v projektu benchmarkingu knihoven, který představuje metodu vyhodnocování a po-

rovnávání výkonu a kvality činnosti knihoven. V rámci Plzeňského kraje bylo zapojeno 28 knihoven, cel-

kem srovnávaných 500 knihoven. Městská knihovna Rokycany dosahuje ve sledovaných výsledcích prů-

měrných nebo mediánových hodnot. Benchmarking knihoven provozuje Národní informační a poradenské 

středisko pro kulturu Praha.
2
   

Knihovna se orientuje na udržitelnost, ekologii a dobrovolnictví. Je vedena na mapě udržitelných knihoven
3
 

a také na mapě semínkoven v ČR. 

Kalendárium 

Leden 

1.ledna - Úprava webových stránek. Začaly fungovat nově upravené stránky knihovny, s novým 

modrobílým designem, včetně nové lišty s nabídkou novinek ve fondu. 

1.ledna -  Nové registrační poplatky. Od ledna 2025 došlo k úpravě registračních poplatků v Městské kni-

hovně Rokycany. Jejich nová výše neodporovala dobrým mravům a  v poměru k současné hodnotě jedné 

knihy je roční registrace stále velmi výhodná. Základní poplatek činí 200 Kč, studenti a senioři zaplatí 100 

Kč a děti do 15 let 70 Kč. Toto zvýšení neovlivnilo návštěvnost knihovny a čtenářům jsme nabízeli i služby, 

které byly zcela zdarma.  

Každý měsíc připravujeme například přehled regionálních výročí nebo  zpravodaj Z knihovny. Využít lze i 

dalších možností: tradičních akcí trénování paměti, semínkovnu v knihovně,  setkávání se spisovateli i ces-

tovateli, Noc literatury, Den poezie a v létě představení na venkovní scéně.  

Připravili jsme tvořivé dílnu pro dospělé i děti, v červnu Mezinárodní den háčkování a pletení na veřejnosti a 

již tradiční výrobu adventních věnců. 

1.ledna - Platební terminál. Od ledna lze platit za knihovnické služby bezhotovostně. Platební terminál byl 

umístěn v hlavní půjčovně. Čtenáři si tuto metodu placení oblíbili a počet částek placených kartou se 

neustále zvyšuje. Za právě uplynulý rok činily platby téměř 40 tisíc korun. 

16.ledna - Cestovatelská přednáška Saši Ryvolové na téma Jordánsko a Jeruzalém nazvaná Klenoty 

pouště. 

20.ledna - Reportáž v České televizi. Dne 20. ledna proběhlo v prostorách naší knihovny natáčení reportáže 

pro Českou televizi. Knihovnu navštívila redaktorka Marcela Durasová, která zde připravila příspěvek 

zaměřený na činnost, služby a aktivity knihovny pro veřejnost. Natáčení přispělo k prezentaci naší práce a 

zvýšení povědomí o významu knihovny v komunitě. 

23.ledna -  Zápis do virtuální univerzity třetího věku. Ke studiu se přihlásilo 41 studentů, kteří studovali 

kurz nazvaný Barokní architektura. Jednalo se o čtvrtý semestr této univerzity. 

23.ledna - Tvořivé setkání ve studovně. 4. Setkání rokycanských tvořivců bylo na téma Pletení z papíru. 

Papírové ruličky z novin byly přichystány, stejně tak i drobné občerstvení. 

 

Únor 

6. února - Zahájení čtvrtého semestru virtuální univerzity 3. věku. Tentokrát si senioři vybrali ke studiu 

téma Barokní architektura v Čechách. Přednášky představují nejvýznamnější osobnosti barokní architektu-

ry, jejichž realizace si můžeme prohlédnou v Čechách. Po úvodním představení barokního slohu, jeho stylů 

a nejznámějších zástupců jsme se věnovali dílům Carla Luraga, Jeana Baptisty Matheye, Jan Blažeje – San-

tiniho a Kryštofa a Kiliána Ignáce Dientzenhoferových. 

6.února  - O bylinkách. Přednáška Ing. Štěpánky Janoutové, bylinkářky, spisovatelky a zakladatelky Kot-

vičníkové farmy na Sedlecku. 

13.února jsme předali pamětní listy 44 studentům, kteří úspěšně absolvovali semestr Leonardo da Vinci - 

renesanční uomo universale. Malá slavnost se konala, jak jinak než mezi obrazy a uměním,  v Západočeské 

galerii v Plzni. 

                                                 
2
 Dostupné z: https://www.benchmarkingknihoven.cz/knihovny 

3
 https://codokaze.knihovna.cz/sber-plechovek/ 
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20.února - Přednáška Krásy Brd s  Mgr. Janou Fischerovou, pracovnicí  Agentury ochrany přírody a kra-

jiny ČR a Správy chráněné krajinné oblasti Brdy. Naslouchalo 35 návštěvníků. 

20.února – Tvořivé setkání na téma Pletení z papíru 2. Pro velký úspěch lednového tvoření jsme pokračo-

vali v pletení z papírových ruliček. 

19.února  - Seminář pro seniory 65+ Jak na chytrý telefon/tablet  

Knihovna se zapojila do projektu Digitální odysea. Jedná se o kurzy  práce s chytrým telefonem nebo table-

tem, které probíhají zdarma v Městské knihovně Rokycany. Čtyřhodinový seminář pomohl  13 zúčastněným 

seniorům zkrotit jejich chytré telefony a používat je k praktickým dovednostem bez obav ze selhání. 

24.února  - Seminář  Úvod do energií těla, aneb naučte se podporovat své tělo sami. O energetické medi-

cíně přednášela Bára Rusková. 

Březen – Měsíc čtenářů 

Březen byl skvělým obdobím pro čtení a objevování nových aktivit, a zároveň je celostátním Měsícem čte-

nářů. Knihovna neponechala nic náhodě a připravila rozmanité aktivity pro své uživatele. Pro čtenáře jsme 

nově připravili  k vypůjčení přenosný přehrávač cédéček. V zařízení je možné přehrávat běžná  CD  i ta s 

obsahem MP3 souborů. A k tomu je samozřejmě možné vypůjčit si nějakou tu  knihu "do ucha".  Počet vý-

půjček tohoto zařízení v roce 2025 činil 21. 

BMČ jsme zahájili výměnnými akcemi. Čtenáři mohli přinést své knihy a vyměnit je za nové čtení, nebo  si 

mohli vybrat nové osivo do své zahrady a na oplátku darovat vlastní, chemicky neošetřená semínka: 

1.-31.3. - Burza knih 

1.3. - Semínkovna 

6.března jsme zorganizovali v rámci výuky univerzity 3.věku návštěvu rokycanského kostela Panny Marie 

Sněžné. Zasvěcený výklad podal osobně P. Mgr. Marek Winiarski, farář farnosti. 

13.března - Hrátky s pamětí to je každoroční březnová aktivita v Týdnu trénování paměti a mozkového 

joggingu. Do knihovny trénovat paměť s certifikovanou trenérkou paměti přišlo 18 zájemců.  Vyzkoušeli 

známé paměťové techniky a přidali nové dovednosti.   

14.března 10.00 - Pochod pro mozek po Rokycanech navázal na čtvrteční Hrátky s pamětí.  Propojení fy-

zické aktivity s přemýšlením bylo velmi osvěžující. Čekala nás trasa cca 3 km po zajímavých místech 

Rokycan s 5 zastávkami pro cvičení a paměťové hříčky. Registrace našeho pochodu byla uvedena v celo-

státním přehledu na interaktivní mapě pochodů: https://pochodpromozek.cz/#MAPA , který pořádá organi-

zace Právě teď: V pátek 14.března 2025 se vydalo 12 odvážných účastnic na Pochod pro mozek. Přestože 

počasí nebylo ideální, úspěšně jsme zdolali trasu 3 km s 5 zastávkami po Rokycanech. Na každé zastávce 

jsme vyzkoušeli jednoduché paměťové techniky a cvičení, které rozvíjí kognitivní schopnosti. Zkusili jsme 

cvičení hlavu vzhůru, chůzi ze široka, dupání a šoupání. Díky dobré náladě se akce povedla a přinesla inspi-

raci pro další trénink mozku v knihovně. 

18.března - Hrátky s pamětí jsme zorganizovali i pro seniory ve Zbirohu. Vyzkoušeli jsme kategorizaci -  

metodu k zapamatování si neomezeně věcí nebo pojmů. Různé paměťové hrátky střídalo jednoduché psy-

chomotorické cvičení s prsty. Účastnilo se 30 seniorů. 

20.března - Cestopisná přednáška V peřejích řeky Zambezi  byla určena nejen vodákům. Mikuláš Heger 

se podělil o zážitky se splouváním monumentálních peřejí řeky Zambezi v Botswaně. Představil i splouvání 

českých řek a potoků při povodních. Účastnilo se 16 posluchačů. 

24.března - Přednáška Úřad práce a digitální svět, aneb nabídka vzdělávání v 21.století . Knihovna 

navázala spolupráci s rokycanským úřadem práce  a v Zeleném domě jsme se přesvědčili, že  vzdělávat se je 

dobré v každém věku. 

24.března - S knížkou do života je projekt na podporu čtenářství těch nejmenších uživatelů, který se stal v 

knihovně již tradicí. Na desátém setkání jsme přivítali nové čtenáře ve věkové kategorii 0+ a jejich rodiče. 

Celkem 14 malých uživatelů. 

27.března - Kriminální případy a neštěstí na západě Čech 1918-1948   je název knihy zajímavých  kri-

minálních kauz autora  PhDr. Karla Řeháčka, Ph.D., ředitele Státního oblastního archivu v Plzni. Při autor-

ském čtení nás seznámil s kriminálními případy z našeho regionu té doby. Zajímavé téma přilákalo 45 

účastníků. 

28.března v 18.00 začala Noc s Andersenem, tradiční a celostátní akce pro děti s nocováním a čtením v 

knihovně. Letos již 25.ročník. Pro tento rok jsme zvolili téma Kameny a kamínky. Děti se seznámily s druhy 

vyskytujících se kamenů a jejich zpracováním. Poděkování za obsahově zdařilou, byť velmi pracnou, náplň 

https://pochodpromozek.cz/#MAPA
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NSA patří panu Bohuslavu Veselému z Rokycan, čtenáři knihovny a geologovi, který se velice důkladně 

připravil a obětavě popisovat druhy kamenů vyskytujících se na Rokycansku. Nezištně daroval dětem i kni-

hovnicím vybroušené kamínky v podobě  přívěsků. Díky si zasloužili i zaměstnanci knihovny, kteří se zú-

častnili, ač mohli trávit volno a odpočinek, nebo se věnovat rodině. V knihovně spalo 14 dětí ze druhých tříd  

ZŠ Jižní a 3 knihovnice. 

Duben 

14.-30.dubna - SWAP pokojovek Oblíbená jarní akce byla opět zpět. Do knihovny si přišlo vyměnit poko-

jovou květinu několik desítek nejen čtenářů, ale i návštěvníků  přímo z ulice. Donesli živou a hezkou poko-

jovou rostlinku a na oplátku si vyberali jinou, která se jim zalíbila. 

15.dubna  se uskutečnilo slavnostní vyhlášení výsledků literární soutěže Rokycanský písmák 2024. Do 

soutěže s tématem Cesta domů se zapojilo celkem 82 mladých autorů a autorek z celé České republiky. O 

slavnostní atmosféru v obřadní síni Městského úřadu Rokycany se postaral pěvecký sbor Unique. Výherkyní  

I.kategorie –Základní školy se stala Lucie Štěpánka Hlavatá ze ZŠ Strašice. Vítězkou II.katagorie – SŠ se 

stala Adéla Kalčicová z Gymnázia a Střední odborné školy Rokycany.  Účastníci obdrželi  pamětní listy a 

hlavně tištěný sborník, který vydala naše knihovna s nákladem 150 výtisků. Slavnosti se účastnilo přibližně 

100 osob. Je skvělé, že se nám podařilo oživit tradici literární soutěže a povýšit jí na celorepublikovou akti-

vitu. Velkým počinem je vydání samostatného sborníku s vlastním identifikačním číslem ISBN. 

16.dubna Černá hodinka s Milanem Zachou Kučerou a knížkou Od Klubu psychotroniky a UFO po 

Čachtické podzemí Alžběty Báthoryové. Kdo by neznal proslulý Čachtický hrad a jeho uherskou majitelku, 

šlechtičnu přezdívanou Čachtická paní? S autorem literatury faktu Milanem Zacha Kučerou jsme se vydali 

do čachtického podzemí, do podzemního labyrintu útočištných a vinařských chodeb. V podzemí, které zbylo 

v zahradě po jejím zámku se v minulosti našly dvě lidské kostry; nové výzkumy odhalily mnoho jiných arte-

faktů. Dosud nebyla vyřešena otázka, kam byla ona sadistická šlechtična pohřbena a kam mizela 

v Čachticích těla jejich obětí. Hraběnka Báthoryová byla v roce 1611 odsouzena k doživotnímu žaláři, kde o 

4 roky později zemřela. Od té doby záhada trvá. 

17.dubna Velikonoční tvoření - Oblíbený tvořivý čtvrtek ve studovně byl tentokrát zaměřen na zdobení 

velikonočních kraslic technikou decoupage, čili ubrouskovou technikou, která je velmi oblíbená a jednodu-

chá. Prvně se zúčastnil i tvořivý muž. Celkem zdobilo asi 10 účastníků. 

17.dubna se uskutečnila poslední výuková přednáška virtuální univerzity 3.věku. Studenty čekal v květnu 

ještě tématický výlet po stopách barokní architektury. 

22.dubna 8.00-18.00 - Dny dobrovolnictví. Háčkujeme v knihovně pro knihovnu. Dny dobrovolnictví 

2025, které se uskutečnily od 22. do 27. dubna po celé České republice, opět upozornily na hodnotu a přínos 

dobrovolnické činnosti, na nutnost dobrovolnické podpory ohrožených či znevýhodněných osob a skupin. 

V neposlední řadě je jejich cílem motivovat další potenciální dobrovolníky. Městská  knihovna se zapoji-

la  do Dnů dobrovolnictví v Plzeňském kraji již podruhé. Tentokrát jsme nabídli výrobu háčkovaných čtver-

ců k sezení na venkovní scéně knihovny. Háčkování je nejen relaxační a kreativní činnost, ale výsledné teplé 

čtverce jistě zpříjemní posezení všem při některé z kulturních aktivit pod širým nebem. Navíc se dobrovol-

níci mohli naučit novou dovednost a společně strávit příjemný čas. Do této dobroakce  se zapojili i ti, kteří 

věnovali materiál pro výrobu. Společně jsme vyrobili asi 80 teplých čtverců. 

24.dubna  Autorské čtení MUDr. Václava Grubera. Spisovatel a zároveň lékař ze Stoda nám představil 

svoji poslední knihu, detektivní příběh Případ dvakrát mrtvé dámy. Zúčastnilo se 15 čtenářů. 

 

Květen 

13.května se uskutečnil tematický zájezd pro frekventanty studia virtuální univerzity 3.věku. Tématem byla 

barokní architektura v Čechách a jeden z jejích představitelů architekt Carlo Lurago. Navštívili jsme kostel 

v Březnici, zámek v Březnici, Svatou Horu u Příbrami a čas zbyl i na zastavení ve Starém Rožmitále u hrobu 

Jakuba Jana Ryby. Účastnilo se 42 seniorů. 

15.května se uskutečnil další Tvořivý čtvrtek ve studovně. Tentokrát na téma Mini kloboučky. 

21.května Májový kytarový koncert na venkovní scéně knihovny. Představili  se nám talentovaní žáci Zá-

kladní umělecké školy v  Rokycanech se svým kytarovým vystoupením. 

22.května Jiří Šantora tradičně zahrál na kytaru  a zazpíval irské, skotské a rockové balady. Vystoupení se 

uskutečnilo na venkovní scéně knihovny. Zúčastnilo se 57 diváků. 
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29.května sehráli žáci z dramatického kroužku 2.stupně ZŠ Míru Uličníci pohádku Ženich pro čertici. Po-

bavit a podpořit mladé herecké talenty přišlo asi 200 dětí z rokycanských škol. 

Červen 

2.června ve 14.00 v Zeleném domě se uskutečnilo autorské čtení Václava Englera. Rokycanský rodák, 

básník, muzejník, ilustrátor, divadelní ochotník žijící v Plzni, představil seniorům svoji  knížku pro děti, 

kterou sám ilustroval a nazval Ester a Wolfi: Králičí příběh. 

6.června ve 13.30 jsme přivítali knihovníky z celého regionu, ale i další zájemce z řad čtenářů na tradičním 

setkání knihovníků Rokycanska. Při autorském čtení se představila rokycanská autorka Jitka Kačánová. 

Účast 20 knihovnic regionu. 

Červen byl také ideální měsíc na přesunutí aktivit ven, kdy jsme mohli užít sluníčko, čerstvý vzduch a pří-

jemnou atmosféru. Proto jsme nabízeli směs kulturních, hudebních a komunitních zážitků. Pohádka Myší 

kožíšek v podání radnických ochotníků přinesla kouzlo příběhu, zatímco koncert souboru Gutta musica za-

vedl návštěvníky do atmosféry středověké hudby. A Mezinárodní den pletení a háčkování na veřejnosti? To 

byl skvělý způsob, jak spojit kreativitu s příjemným venkovním prostředím. 

Knihovna na koupališti 
Ožila také naše  knihobudka na koupališti. Knihy na deku dodaly místu kouzlo správného  letního odpočin-

ku a čtení.  Nabídly jsme oddechové, lehké a vtipné, ale i napínavé, dobrodružné a cestopisné inspirace. Ne-

platila se žádná registrace, ani upomínky a sankce za pozdní vrácení. Jenom relax, pohoda a dobré čtení. 

12.června Spolek divadelních ochotníků v Radnicích se představil s nově nastudovanou  pohádkou Myší 

kožíšek, která vychází ze slavné filmové pohádky Princezna se zlatou hvězdou na čele. Autorkou je Eva 

Bartoňová a režisérem Jan Kroc. Představení pod širým nebem, atmosféra pohádky a živé divadlo – to byl 

perfektní kombinace pro krásný kulturní zážitek pro malé i velké. 59 diváků si jistě užilo nejen samotný pří-

běh, ale i energii, kterou ochotníci z Radnic do svého vystoupení vložili.  

13.června 14.00-18.00  Náměstí před knihovnou. Již podruhé jsme se připojili k Mezinárodnímu dni ple-

tení a háčkování na veřejnosti. Báječná příležitost jak  propojit kreativitu s komunitním setkáním! Pletení 

a háčkování mají dlouhou tradici a zároveň jsou skvělým způsobem relaxace a tvoření. A když se to vše děje 

na veřejnosti, vzniká pohodová atmosféra sdílení a inspirace. Ať už si kdokoliv přinesl vlastní práci nebo se 

zapojil až na místě, určitě byl vítán. Z Rokycanských novin: Jehlice a oka spojily čtenáře i kolemjdoucí: v 

červnu ožil prostor před knihovnou na rokycanském náměstí radostí z tvoření a sdílení. U příležitosti Mezi-

národního dne pletení a háčkování na veřejnosti se zde sešlo dvacet nadšenců do ručních prací, včetně dvou 

mužů. Vedle veselého klapání jehlic mohli kolemjdoucí obdivovat i tradiční spřádání příze na kolovrátku. 

Setkání mělo přívětivou, komunitní atmosféru — návštěvníci si nejen vyměňovali tipy na vzory, ale také si 

povídali „Hezky jsme se zapletli s našimi čtenáři,“ zněla věta , která trefně vystihla podstatu celé akce. Totiž, 

že nitky mezi lidmi mohou být stejně pevné jako ty mezi oky — stačí je jen začít splétat. 

17.června proběhlo natáčení rozhovoru o knihovně a jejích čtenářích ve studiu Televize A11 v Praze. V 

pořadu Náš host proběhl milý rozhovor s ředitelkou knihovny a dvěma moderátory této televize, který před-

stavil činnost knihovny. 

19.června Letní koncert  plzeňského souboru  Gutta Musica pod širým nebem  přinesl jedinečnou atmosfé-

ru a kouzlo středověké hudby. Autentické dobové nástroje, kostýmy a originální  moderování pana Jiřího 

Hlobila určitě umocnilo zážitek a vtáhlo diváky do minulosti. Zúčastnilo se 33 diváků. 

19.června Tradiční Tvořivý čtvrtek ve studovně. Tentokrát se vyráběly papírové košíčky. Materiál i vlídné 

zacházení bylo připraveno. Zapojit se mohli všichni, i ti, kteří knihovnu běžně nenavštěvují.  

Léto znamenalo dobu dovolených a prázdnin i v knihovně. Přizpůsobili jsme proto výpůjční dobu, a to tímto 

způsobem: Z Rokycanských novin: Kratší uvnitř, více venku: S příchodem letních měsíců se provozní doba 

knihovny mění tak, aby lépe odpovídala potřebám návštěvníků v horkých dnech a období dovole-

ných. Studijní a dětské prostory budou mít mírně zkrácenou otevírací dobu, aby se pracovní režim knihovny 

přizpůsobil letnímu tempu. Naopak bude více využívána venkovní scéna, která nabídne prostor pro čtení, 

studium i relaxaci pod širým nebem. Pro zajištění dostupnosti služeb zůstanou vždy otevřena dvě oddělení, 

která návštěvníkům poskytnou klíčové materiály a podporu. Změny mají umožnit příjemnější studijní i vol-

nočasové prostředí, které odpovídá letní atmosféře. Venkovní scéna knihovny: Oáza klidu i inspirace 
Letní provoz knihovny přináší nejen zkrácenou otevírací dobu vnitřních prostor, ale také možnost využít 

venkovní scénu – otevřenou a dostupnou po celé léto v běžných provozních hodinách knihovny. Toto tiché 
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zázemí  uprostřed knihovny i města pod širým nebem poskytne ideální místo ke studiu, relaxaci či četbě. K 

dispozici bude venkovní čítárna, nabízející časopisy i dokumenty na vyžádání. Pro kreativní návštěvníky, 

malé i velké  je připraven blok a pastelky k malování a psaní o přečtených knížkách. Za aktivitu budou při-

praveny i nějaké maličkosti jako odměna. Milovníky zahradničení potěší semínkovna, která nabízí sazečky 

rostlin od samotných čtenářů. 

Letní aktivity knihovny: Čtení u vody i historická výstava 
Knihovna v létě rozšiřuje své služby i mimo budovu. Na místním koupališti jsou připraveny "knihy na deku", 

které si návštěvníci mohou půjčit zcela zdarma a bez registrace. Stačí si vybrat knihu, užít si její obsah bě-

hem odpočinku na slunci a vrátit ji při další návštěvě koupaliště nebo přímo v budově knihovny na náměstí. 

Pro milovníky historie zůstává přístupná výstava "Život v protektorátu Čechy a Morava", která se nachází v 

průchodu knihovny. Výstava přibližuje každodenní život v této složité historické době a nabízí zajímavé svě-

dectví tehdejších událostí. Díky těmto aktivitám knihovna nejen podporuje čtenářskou kulturu, ale zároveň 

rozšiřuje možnosti, jak strávit letní dny aktivně a obohacujícím způsobem. 

A co jsme nachystali po prázdninách: Nové technologie 
Po letních měsících byla připravena  nová služba –  digitální průkaz čtenáře. Ti, kteří rádi používají chytrý 

telefon, jistě ocenili pohodlnější systém. Jakmile se totiž čtenář přiblíží ke knihovně, automaticky se mu 

zobrazí oznámení na telefonu, díky kterému se snadno prokáže u obsluhy bez nutnosti hledání průkazu po 

kapsách či taškách.  

 

Září  

Balení učebnic atypických rozměrů – tradiční služba pro registrované čtenáře. Našim čtenářům jsme pro-

fesionálně zabalili  jakýkoliv formát do pevné a průhledné fólie obvykle do druhého dne od převzetí. Služba 

byla přístupná v hudebním oddělení. Celkem jsme zabalili 443 učebnic pro 125 žáků. 

Podzimní výstava Draci a dráčci.  Od září do konce října byla v průchodu knihovny připravena nová výsta-

va skic regionálního výtvarníka Martina Kozáka.  Tématem výstavy byli draci a dráčci, kteří oživili pod-

zimní náladu i prostor knihovny. 

4. září zazněla v Českém rozhlase Plzeň pochvala na adresu naší knihovny, a to za inovativní přístup v práci 

s aplikací Digitální průkaz čtenáře. Tato zmínka potvrdila, že knihovna patří mezi instituce, které se aktivně 

zapojují do modernizace služeb a využívají digitální technologie ke zkvalitnění služeb pro čtenáře. 

11. září  Tvořivý čtvrtek ve studovně znamenal předvedení výrobků, které během léta vytvořili naši účast-

níci - obrázky, výrobky, fotky nebo nápady. Společně jsme si  užili inspirativní odpoledne plné sdílení, tvo-

ření a dobré nálady. 

15.září  Výstava Naše město očima dětí  Děti z mateřské školy U Saské brány představily svá výtvarná 

díla, nápady a pohledy na město, ve kterém žijí. Zajímavý pohled, jak vnímají své okolí nejmladší obyvatelé 

Rokycan, přilákal do dětského oddělení zástupce veřejnosti a hlavně rodiče. 

17.září 18.00 Noc literatury v Rokycanech. Rokycany mají jedinečnou atmosféru pro literární večery. A 

právě ta se stala kulisou pro druhou Noc literatury.  Čtení probíhalo v knihovně na nádvoří, v úřadovně sta-

rosty a na místní faře, kde se návštěvníci mohli zaposlouchat do ukázek ze současné evropské i mimoevrop-

ské literatury. Četli známí i inspirativní hosté: herec Jiří Hlobil přečetl ukázku z norského románu Oliver 

Lovrenski: Když nám bylo míň, starosta města Tomáš Rada se ujal čtení ze švédské prózy  Lisa Ridzénová: 

Jeřábi táhnou na jih a spisovatelka Jitka Kačánová představila dílo jihokorejské autorky Han Kang: Nelou-

čím se navždy. Atmosféra byla podpořena stylovou výzdobou se svíčkami, která dodala večeru intimní a 

slavnostní ráz. Nechybělo ani pohoštění pro návštěvníky. Přestože byla akce propagována, účast byla bohu-

žel nízká. Věříme, že příští ročník přiláká více milovníků literatury a že se podaří vytvořit ještě silnější ko-

munitní zážitek. 

25.září 9.00-12.00  Zápis do VU3V. Virtuální univerzita třetího věku pokračovala zápisem , začal již 5. 

semestr. Městská knihovna  opět nabídla možnost vzdělávání pro seniory a invalidní důchodce v rámci Vir-

tuální univerzity třetího věku. Tento kurz se zaměřil na téma „České dějiny a jejich souvislosti“. Studium 

probíhalo formou šesti přednášek, které se konaly jednou za 14 dní v prostorách knihovny. Každá lekce byla 

doplněna testem, který pomáhal upevnit získané poznatky. Výhodou tohoto vzdělávacího programu je nejen 

možnost vypůjčení doplňující literatury přímo na místě, ale také přívětivá atmosféra společných setkání, 

která podporuje aktivní životní styl a mezilidské vztahy mezi studenty stejného věku. Virtuální univerzita 

třetího věku probíhala ve spolupráci s Provozně ekonomickou fakultou České zemědělské univerzity v Pra-

ze. Studium je nenáročné, přístupné a především obohacující. 
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24.-26. září Třídenní PC kurzy pro seniory - Práce s PC pro začátečníky. Účastnilo se 12 zájemců.  Naše 

knihovna je zapojena do celostátního projektu Digitální odysea, který podporuje digitální vzdělávání senio-

rů. V rámci tohoto programu připravujeme počítačové kurzy a kurzy ovládání chytrých telefonů a tabletů. 

 

Říjen 

5.října jsme „porazili“ proschlý stromek Pohádkovník/Andersenovník, který začal svoji výškou ohrožovat 

návštěvníky dětského oddělení. Jeho historie sahá do roku 2012, kdy ho pokřtil tehdejší dánský velvyslanec 

v ČR u příležitosti tradiční akce Noc s Andersenem. Třináct let zdobil chodbu knihovny u dětského oddělení 

a každoročně ho knihovnice měřily. Tak např v roce 2014 už měřil 2,30 metru, v roce 2019 3,30 metru a 

v roce 2021 3,50 m výšky. 

Říjen byl v knihovně ve znamení Týdne knihoven, který přinesl pestrý program pro všechny generace čte-

nářů. 

6.října  Přivítali jsme rodiče i hosty  na dalším pokračování krásného projektu Bookstart - S knížkou do 

života, který je věnován našim nejmenším čtenářům – dětem od narození. Již pojedenácté jsme se sešli v 

inspirativním prostředí naší knihovny, abychom společně oslavili první krůčky do světa knih, příběhů a fan-

tazie. Slavnostní chvíle byla nejen o předání čtenářských průkazek, ale také o podpoře rodičů na jejich cestě 

k rozvíjení čtenářství u dětí. V  knihovně se zrodil vztah ke knihám, k poznání a k radosti ze společného 

čtení. Projekt Bookstart - S knížkou do života vznikl pod záštitou Svazu knihovníků a informačních pracov-

níků ČR, a město Rokycany tento projekt dlouhodobě podporuje. Díky tomu můžeme dětem nabídnout ne-

jen první knížku, ale i prostor, kde se budou cítit vítáni a kde se mohou rozvíjet. Přivítali jsme 16 malých 

čtenářů. 

Amnestie upomínek, Malování na chodníku – kreativní dny  pro děti z mateřských školek a školních dru-

žin, to byly doplňující aktivity Týdne knihoven. 

Lovci perel – Nový čtenářský projekt se rozběhl v dětském oddělení. V dětském oddělení najdete knihy 

označené speciální samolepkou. Po výběru knihy dostane čtenář hrací kartu s otázkami. Stačí knihu přečíst a 

odpovědět na otázky k příběhu - za správné odpovědi získává perlu do svého náhrdelníku. Na kartách jsou 

také dobrovolné otázky, které rozvíjejí přemýšlení a osobní názor. Odpovědi přinášejí herní peníze - moriony, 

které si děti budou moci směnit na Morionském trhu v červnu 2026. Autorkou hry je knihovnice Bc. Alice 

Hrbková z Městské knihovny Hradec Králové. Projekt vznikl v roce 2010 a dnes se do něj zapojují knihovny 

po celé České republice. 

9.října Autorské čtení Terezy Herzogové. Mladá plzeňská autorka, členka Střediska západočeských spiso-

vatelů, nám představila  svoji knihu Beránci a vlci. 

13.-15.října Třídenní PC kurzy pro seniory. Tentokrát jsme vzdělávali mírně pokročilé a pokročilé ucha-

zeče. Celkově se vzdělalo několik desítek zájemců z řad seniorů. 

13.-14.října SWAP oblečení proběhl v hlavní půjčovně knihovny a přilákal zájemce z řad čtenářek, které si 

mohly vyměnit nepotřebné oblečení za nový kousek. 

16.října Tvořivý čtvrtek ve studovně – Recyklace korkové zátky. Tvořilo 9 uchazečů. 

20.října Křest knihy a setkání s Pavlem Farou. Pohádkové výlety pejska a kočičky je kniha rokycanského 

autora, který se inspiroval hrdiny Josefa Čapka a nechal je prožít nové příběhy zasazené také do prostředí 

Rokycan. 

Listopad  

Listopad v knihovně se nesl v duchu adventního času. Návštěvníci se mohli těšit na výstavy, přednášky, 

tvořivé dílny i kulturní akce, které navodily sváteční náladu a nabídnou inspiraci pro nadcházející období. 

1.listopadu Vánoce v socialismu – nová výstava v průchodu knihovny představila plakáty a 

fie  z dob socialismu. Na fotografiích byla přiblížena atmosféra českých Vánoc v letech 1945–1989 – od 

tradičních zvyků po tehdejší pohledy, dárky a výzdobu.  

1. listopadu proběhla přednáška Co když za to vaše dítě nemůže? zaměřená na problematiku výchovy a 

problémové chování dětí. Přednáška byla především určena pro členy Rodinného klubu, který se schází kaž-

dé pondělí v knihovně. 

10. listopadu  Digitální odysea v knihovně  - Knihovna se aktivně zapojila do celostátního projektu Digi-

tální odysea, jehož cílem je pomoci seniorům lépe se orientovat ve světě moderních technologií. Projekt 

reaguje na rostoucí potřebu digitální gramotnosti, která je dnes důležitá nejen pro komunikaci s blízkými, ale 

i pro vyřizování běžných záležitostí – od objednání léků až po kontakt s úřady. V rámci projektu nabízí kni-
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hovna bezplatné kurzy nebo individuální konzultace zaměřené na základní obsluhu chytrých telefonů a tab-

letů. Zájemci ve věku 65+ si navíc mohou ve studovně knihovny zapůjčit chytrý telefon nebo tablet domů a 

vyzkoušet si jeho používání v klidu a pohodlí. Tato možnost je ideální pro ty, kteří si chtějí nejprve zařízení 

osahat, než se rozhodnou pro vlastní nákup. Projekt Digitální odysea pomáhá bourat bariéry mezi generace-

mi a ukazuje, že technologie mohou být přístupné a užitečné pro každého – bez ohledu na věk. Přijďte se 

informovat, vyzkoušet si nové dovednosti a získat větší jistotu v digitálním světě. Tentokrát jsme pomohli 

jsme zkrotit chytrý telefon 11 seniorům. 

13.listopadu se uskutečnilo Tvořivý čtvrtek na téma Originální balení dárků. 

18.listopadu jsme si připomněli výročí narození Karla Hynka Máchy tradičním Dnem poezie. Verše 

z tvorby nejen regionálních básníků současnosti doplnila hra na kytaru a zpěv pana Ing. Petra Hlávky a Mgr. 

Jiřího Hlobila. Dále vystoupili: Iryna Zahladko, držitelka Ceny literární kritiky za rok 2025, Vítězslava 

Felcmanová z Karlových Varů. Z regionálních básníků vystoupili Petr Matějka, František Slavík a Jaroslav 

Šlejmar. 

19. listopadu se uskutečnila cestovatelská přednáška Advent v Chorvatsku. Mladý cestovatel, překladatel 

z chorvatštiny, znalec Chorvatska a moderátor televize A11 Jakub Večeřa provedl návštěvníky známými 

místy Chorvatska v předvánočním čase. 

20. listopadu Sametová revoluce na plátně - výjimečné promítání dokumentárního filmu Karla Strachoty  

Z deníku Ivany A., který citlivě a autenticky zachycuje atmosféru listopadu 1989 očima tehdejších studen-

tů. Film vychází z fiktivního deníku středoškolačky Ivany, která si zapisuje své dojmy, obavy i naděje v do-

bě, kdy se v Československu začíná měnit režim. Pomocí dobových záběrů, výpovědí pamětníků a dramati-

zovaných scén přibližuje, jak mladí lidé vnímali sametovou revoluci, jak se zapojovali do demonstrací a jak 

prožívali první dny svobody. Po skončení filmu následovala diskuse s paní Věrou Tydlitátovou, chartistkou, 

rokycanskou obyvatelkou, která toto období osobně prožila a nabídla k němu řadu zajímavých souvislostí. 

24. listopadu Přednáška -  Uspořádaná domácnost a klid v hlavě. Paní Helena Prausová poradila, jak si 

doma vytvořit harmonii pomocí správného úklidu. 

29. listopadu  Den pro dětskou knihu. Dopoledne plné knížek, tvoření a adventní atmosféry, která potěšila 

malé i velké návštěvníky. Součástí programu bylo vánoční čtení oblíbených dětských knih, které navodily-

sváteční náladu a připomenou kouzlo příběhů, jež k Vánocům neodmyslitelně patří. Děti se mohli účastnit  

adventní dílničky, kde si vyrobily jednoduché dekorace, přáníčka nebo drobné dárky pro své blízké. Největ-

ším lákadlem byla oblíbená výroba adventních věnců z pravého chvojí. Věnce si přišly vytvořit nejen děti, 

ale i dospělí. Všechny potřebné materiály byly k dispozici. Společně jsme vyrobili asi 80 adventních věnců. 

 Celý listopad se  v hlavní půjčovně odevzdávaly nefunkční mobilní telefony, tablety a nabíječky do kontej-

neru společnosti Remobil. Ta zajistila bezpečné smazání dat i ekologickou likvidaci. Společně jsme nasbíra-

li 14 nefunkčních mobilů, 2 tablety a  2 nabíječky. 

 

Prosinec 

Prosinec v naší knihovně znamenal sváteční náladu a inspirativní akce pro malé i velké. Připravili jsme pro 

pestrý program, který potěšil milovníky tradic, tvoření i knih. 

Výstavu Vánoce v socialismu doplnil  ekologický stromek z knížek v průchodu knihovny.  Originální vá-

noční stromek vytvořený z vyřazených knih poskytl inspiraci, jak lze spojit kreativitu s udržitelností. Na 

jeho výrobu požily knihovnice přibližně 300 vyřazených nebo darovaných knih, které pomohly vytvořit at-

mosféru, ale posloužily ještě dalším uchazečům o četbu. 

11. prosince Zdobení perníčků bylo voňavé a kreativní odpoledne v rámci tvořivých čtvrtků pro dospělé ve 

studovně. Připravené perníčky i sladká poleva vybízely pustit se do zdobení. Fantazii se meze nekladly a 

účastnice byly nadšeny. 

12. prosince Setkání pamětníků U šálku čaje jsme zavzpomínali na dobu, kdy knihovna žila jiným ryt-

mem. Společně jsme nahlédli do kronik a oživili vzpomínky. Srdečně jsme přivítali nejen naše bývalé kole-

gy a kolegyně knihovníky  z řad seniorů, ale i jednoho čtenáře, který měl chuť vrátit se v čase. Zavzpomínat 

přišlo celkem 11 pamětníků. 

15. prosince se sešel v knihovně čtenářský klub. Zúčastnilo se 7 diskutujících čtenářů. 

16. - 23. prosince Tajný Santa ve studovně – Čtenáři i knihovníci se zapojili se do výměny dárečků! Při-

nesli vlastnoručně vyrobený nebo drobný (např. knižní) dárek, hezky zabalili a položili pod náš stromeček 

ve studovně. Na oplátku si mohli vybrat jiný dárek pro sebe.  
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29.prosince tradiční Živý Betlém - živé ztvárnění betlémského příběhu se zpěvem a hudbou, které každo-

ročně přináší radost dětem i dospělým, se uskutečnilo na venkovní scéně knihovny od 15 hodin. 

PF 2026 – novoroční přání  vychází z krásy a historie budovy knihovny. Zobrazuje výřez z nástěnné fresky, 

která se nachází v druhém patře. Vznikla v roce 1895  a znázorňuje  motiv z českých dějin. Je to  pro 

nás  symbol tradice, vzdělanosti a kulturní paměti, kterou společně uchováváme a rozvíjíme. 

 

Tradiční aktivity 

Odstranění regálu s knihami v Hradební ulice.  V srpnu byl na základě rozhodnutí Hasičského 

záchranného sboru a Městského úřadu odstraněn regál s nabídkou knih umístěný v domě s pečovatelskou 

službou v Hradební ulici. Důvodem bylo nevhodné umístění, které odporovalo požárním předpisům a mohlo 

ohrozit bezpečnost osob v případě evakuace. Tím došlo ke ztrátě čtecího místa v tomto zařízení a po 

několika letech jsme tuto aktivitu ukončili. 

 

Klub seniorů v Zeleném domě 

27.1.2025     Akce pro seniory v Zeleném domě 2025 

3. 2. 2025 Polsko v EU Jana Čechová  

10. 2. 2025 3 klíče k vitalitě 
  

  

10.3.2025   Masopust   

17. 3. 2025 Bezpečná doprava seniorů Ondřej Hodan  
 

  

24. 3. 2025 Úřad práce a digitální svět Libuše Šmolíková  
 

  

31. 3. 2025 Jak se chovat při dopravní nehodě Lenka Rousová Bóriková HZS  
 

  

3. 4. 2025 Společenský  večer 
 

  

7. 4. 2025 Velikonoce v EU  
 

  

14. 4. 2025 SONS představení organizace Andrea El. Bogdan 
 

  

28. 4. 2025 Harmonizace těla Iva Vejvodová  
 

  

5. 5. 2025 Putování Egyptem Radek Cinke  
 

  

12. 5. 2025 Den matek Rokytička  
 

  

19. 5. 2025 Kelti - historie a řemesla Alena Marounková  
 

  

26. 5. 2025 Občanská gramotnost IVCP Zbyněk Berka  
 

  

2. 6. 2025 Václav Engler - setkání s regionálním spisovatelem  
 

  

9. 6. 2025 Sociální služby - senior taxi, rozvoz jídel Petra Najdenovová  
 

  

16. 6. 2025 Finanční gramotnost Zbyněk Berka  
 

  

23. 6. 2025 Před létem s překvapením Ladislav Kigler harmonika  
 

  

24. 9. 2025 Počítačové kurzy pro seniory začátečníci 
 

  

25. 9. 2025 Počítačové kurzy pro seniory začátečníci 
 

  

26. 9. 2025 Počítačové kurzy pro seniory začátečníci 
 

  

29. 9. 2025 Bezpečné chování seniorů Zbyněk Berka  
 

  

6. 10. 2025 Ztráta sluchu a odezírání Tichý svět 
  

  

8. 10. 2025 Klatovy, zámek Klenová zájezd  
 

  

13. 10. 2025 Počítačové kurzy pro pokročilé Viktor Machalíček  
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13. 10. 2025 Jak se správně stravovat  
 

  

14. 10. 2025 Počítačové kurzy pro pokročilé Viktor Machalíček  
 

  

15. 10. 2025 Počítačové kurzy pro pokročilé Viktor Machalíček  
 

  

20. 10. 2025 Základní kurz umělé inteligence Jana Čechová 
 

  

3. 11. 2025 Dánsko v EU Jana Čechová  
 

  

10. 11. 2025 Terénní sociální služby Lenka Skopová  
 

  

24. 11. 2025 Šťastný život s málem Helena Prausová  
 

  

8. 12. 2025 Na Hedvábné stezce Petra Růžičková 
 

  

15. 12. 2025 Koledování s Rokytičkou  
 

  

   

 

Komorní scéna knihovny 

20.5.2025 Veselé zpívání Barvičky a Rondino 

21.5.2025 Májový kytarový koncert žáků ZUŠ 

22.5.2025 Kytarový koncert Jirka Šantora a irské balady 

29.5.2025 Divadélko: Ženich pro čertici 

12.6.2025 Spolek divadelních ochotníků v Radnicích: Myší kožíšek 

13.6.2025 Harcíři 

19.6.2025 Letní koncert středověké hudby: Gutta musica 

27.6.2025 Slavností vyřazení žáků ZŠ Míru 

17.9.2025 Noc literatury 2025 

20.9.2025 Den Rokycany 

29.12.2025 Živý Betlém 

 

 

Virtuální univerzita třetího věku 

V knihovně od února probíhal již čtvrtý semestr, který se věnoval barokní architektuře v Čechách a jejím 

představitelům. Přihlášeno bylo 40 studentů. Naše virtuálka ukazuje, že nikdy není pozdě věnovat se vzdě-

lávání a svůj volný čas trávit v příjemném prostředí mezi knihami s komunitou podobně naladěných studen-

tů. 

IV. (letní) semestr: 

23.ledna  2025:  Zápis  v knihovně 9-12 hod. 

6.února 2025:  1.přednáška Barokní architektura 17. A 18. století v Čechách: vývoj,osobnosti, styly 

20.února 2025:   2.přednáška Carlo Lurago a přísný styl raného baroka 

6.března 2025:  3.přednáška Jean Baptiste Mathey a římský barokní klasicismus 

20.března 2025:   4.přednáška Kryštof Dientzenhofer a skupina radikálních staveb kolem r. 1700 

3.dubna 2025:   5.přednáška Jan Blažej Santini-Aichel a fenomén barokní gotiky 

17.dubna 2025:     6.přednáška Kilián Ignác Dientzenhofer a bravurní variace pozdního baroka 

Tento semestr byl ukončen 13.května tematickým zájezdem za  barokní architekturou v Čechách a jedním 

z jejích představitelů architektem Carlem Luragem. Navštívili jsme kostel v Březnici, zámek v Březnici, 
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Svatou Horu u Příbrami a čas zbyl i na zastavení ve Starém Rožmitále u hrobu Jakuba Jana Ryby. Účastnilo 

se 42 seniorů. 

 

V. (Zimní)  semestr 

Pátý semestr virtuální univerzity 3.věku byl zahájen zápisem v knihovně 25.září. Přihlásilo se 41 seniorů, 

kteří studovali kurz nazvaný České dějiny v souvislostech I. v těchto přednáškách: 

2.října  2025:  1.přednáška  Češi, národ, stát 

16.října  2025:  2.přednáška  Společnost a křesťanství 

30.října  2025:    3.přednáška  Velmoži, knížata, králové 

13.listopadu 2025:  4.přednáška  Stříbro a moc 

27.listopadu  2025:  5.přednáška  Český král a římský panovník 

11.prosince  2025:   6.přednáška  Krize motorem dějin: 14.století a jeho problémy 

 

Publikační činnost 

Velkým počinem bylo vydání samostatného sborníku  Rokycanský písmák 2024 s vlastním identifikačním 

číslem ISBN. Je skvělé, že se nám podařilo oživit tradici literární soutěže a povýšit jí na celorepublikovou 

aktivitu. Zachovali jsme spolupráci s Gymnáziem a Střední odbornou školou Rokycany, Základní umělec-

kou školou Rokycany a Městem Rokycany. 

15.dubna  se uskutečnilo slavnostní vyhlášení výsledků literární soutěže Rokycanský písmák 2024. Do 

soutěže s tématem Cesta domů se zapojilo celkem 82 mladých autorů a autorek z celé České republiky. O 

slavnostní atmosféru v obřadní síni Městského úřadu Rokycany se postaral pěvecký sbor Unique. Výherkyní  

I. kategorie –Základní školy se stala Lucie Štěpánka Hlavatá ze ZŠ Strašice. Vítězkou II. katagorie – SŠ se 

stala Adéla Kalčicová z Gymnázia a Střední odborné školy Rokycany.  Účastníci obdrželi  pamětní listy a 

hlavně tištěný sborník, který vydala naše knihovna s nákladem 150 výtisků. Slavnosti se účastnilo přibližně 

100 osob.  

Sborník, velikosti školního sešitu A5 má 59 číslovaných stran, je černobílý a vytištěn na recyklovaném papí-

ru. 

On-line publikační činnost knihovny 

Měsíčník Z knihovny 

Knihovna v průběhu roku pokračovala ve vydávání on-line měsíčníku Z knihovny, který slouží jako hlavní 

informační kanál směrem k veřejnosti. Měsíčník je dostupný na webových stránkách knihovny a zároveň je 

rozesílán e-mailem všem zájemcům, kteří mají o pravidelné zasílání projevený zájem. Obsah měsíčníku je 

koncipován tak, aby poskytoval ucelený přehled o dění v knihovně i v širším knihovnickém prostředí. Zahr-

nuje zejména:  

 přehled plánovaných akcí a kulturních programů, 

 pozvánky na jednotlivé události, 

 informace o významných knihovnických či regionálních tématech, 

 tipy na nové knihy a další přírůstky do fondu, 

 provozní informace, včetně otevírací doby a kontaktů. 

Součástí každého vydání je také QR kód, který umožňuje rychlý přístup k dalším informacím nebo k on-line 

katalogu. Měsíčník tak plní nejen informační, ale i propagační funkci a přispívá k posilování vztahu mezi 

knihovnou a jejími uživateli. 
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Regionální výročí: Znáte to jméno/událost? 

Druhým pravidelným on-line titulem je dokument Regionální výročí: Znáte to jméno/událost?, který kni-

hovna vydává s cílem podporovat povědomí o regionální historii a významných osobnostech. Tento měsíční 

přehled představuje výročí osobností, událostí či míst, která mají vztah k regionu a jeho kulturnímu dědictví. 

Všechny uváděné informace jsou zdrojově ověřené a vycházejí z dostupné odborné literatury, regionálních 

archivů a dalších relevantních pramenů. Dokument tak slouží nejen jako zajímavé čtení pro veřejnost, ale 

také jako podpůrný materiál pro školy, místní instituce či zájemce o regionální historii. 

Propagace na sociálních sítích 
Oba on-line dokumenty jsou pravidelně propagovány prostřednictvím sociálních sítí knihovny, konkrétně na 

Facebooku a Instagramu. Díky tomu se daří oslovovat širší okruh uživatelů, zvyšovat povědomí o aktivitách 

knihovny a podporovat zájem o její služby. Sociální sítě zároveň umožňují rychlou zpětnou vazbu a přímou 

komunikaci s veřejností. 

 

Výstavní činnost 

1.února -30.dubna  Rokycansko: Tipy na výlety 

29. dubna – vernisáž výstavy „Má vlast“ 
Základní škola Ul. Míru připravila tradiční výstavu žákovských prací, tentokrát na téma Má vlast. Vystavená 

díla vznikla kombinací voskových a rozmývatelných pastelek. Vernisáž se uskutečnila 29. dubna za účasti 

žáků, pedagogů i veřejnosti. 

1. května – 30. září  Život v protektorátu Čechy a Morava 
Ve vestibulu knihovny byla instalována výstava Život v protektorátu Čechy a Morava, připomínající období 

od 16. března 1939 do 5. května 1945, včetně událostí podzimu 1938. Výstava byla uspořádána u příležitosti 

připomínky konce druhé světové války a návštěvníkům nabídla pohled na každodenní život v době okupace. 

1. září – 31. října  Draci a dráčci 
Na přelomu září a října proběhla výstava skic mladého regionálního výtvarníka Martin Kozák s názvem 

Draci a dráčci, která představila jeho kreslířskou tvorbu inspirovanou fantazijní tematikou. 

Od 15. září  Naše město očima dětí 
V dětském oddělení byla od 15. září k vidění výstava výkresů Naše město očima dětí, kterou připravila Ma-

teřská škola U Saské brány. Děti prostřednictvím svých prací zachytily pohled na město a jeho nejvýznam-

nější místa. 

1. listopadu 2024 – 31. ledna Vánoce v socialismu 
Plakátová výstava Vánoce v socialismu přiblížila atmosféru českých Vánoc v letech 1945–1989 prostřednic-

tvím dobových fotografií a doprovodných textů. 

13.–30. listopadu  NepřemoŽENY 
Plakátová výstava NepřemoŽENY představila sedm silných příběhů žen, které se postavily komunistickému 

režimu. Instalace byla umístěna na schodišti I. a II. patra knihovny a doplnila program k připomenutí same-

tové revoluce, včetně promítání filmu Z deníku Ivany A.. 
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Regionální funkce knihovny 

Výkon regionální funkce a spolupráce s knihovnami v našem regionu je natolik zásadní, že k této činnosti  

podáváme samostatný komentář. 

 

Komentář k výkonu regionální funkce  Městské knihovny Rokycany v roce 2025 

 

Obsluhované knihovny 

Městská knihovna Rokycany obsluhovala v roce 2025 celkem 57 knihoven v regionu Rokycansko, z toho 50 

neprofesionálních a 7 profesionálních. Nově zahájila svoji činnost Místní knihovna Trokavec. 

 

I nadále se postupuje podle vnitřní směrnice organizace - Směrnice k výkonu regionální funkce, především 

její přílohy Pravidla účtování nákladů RF. Z dotace RF je hrazen pouze balící materiál, nákup knih, 

autoprovoz a v neposlední řadě také mzdy. Přetrvává snaha maximálně využít dotačních prostředků 

především na nákup knih pro obsluhované knihovny. Nákup knih probíhá prostřednictvím Velkoobchodu 

Opa a Kosmas. 

 

V roce 2025 jsme hospodařili s částkou 1 273 536,-Kč, která byla rozdělena  dle rozpočtových pravidel 

poskytování regionální dotace, tj. nakoupit nové knihy za minimální částku 25% a na úhradu mezd použít 

maximálně 75% z přidělené dotace. Zbylá část dotace může být použita na krytí nákladů přímo souvisejících 

s výkonem regionální funkce. 

Vývoj dotace v Kč 

 
 

 

Hlavní ukazatele činnosti 

Poradenská a konzultační činnost 
Vykazovány byly pouze konzultace a jiné poradenské činnosti dle knihovnických standardů, tedy takové, 

jejichž doba vyřízení trvala více jak 30 minut nezávazně na tom,  zda byly poskytovány ústně, písemné či 

telefonicky. Mnoho dalších tak evidováno nebylo. Za rok 2025 bylo poskytnuto celkem 132 konzultací, 

nejčastěji ústní a telefonické. 

Pokud jde o metodické návštěvy, tj. konzultace a jinou poradenská činnost, která  je poskytnuta přímo v 

obsloužené knihovně a je spojena s výjezdem pracovníka z pověřené knihovny do obsluhované knihovny, 

těch bylo v uplynulém roce uskutečněno 97. 

 

Každá knihovna regionu obdržela soubor knih v počtu minimálně 60 svazků. Reálně bylo vyexpedováno 

103 souborů a počet svazků knih dosáhl čísla 11 774. V porovnání s rokem 2024 zůstal počet rozvezených 

souborů a svazků srovnatelný (105 souborů, 11 603 svazků knih). Při přípravě výměnných souborů jsou 

brány v potaz jednak preference knihovnice  či knihovníka z obsluhované knihovny, ale je také kladen důraz 

na aktuální trendy knižního světa. 

 

Metodické návštěvy zahrnovaly opakované instruktáže v souvislosti se správným používáním knihovních 

systémů Clavius, Tritius a Koha. Byly prováděny jednoduché úpravy a kontroly nastavení programu, 
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doporučeno pořízení aktuální verze programu či servisní zásah správců programu. K přechodu z knihovního 

systému Clavius na nový knihovní systém Koha, došlo v Městské knihovně Mirošov, Městské knihovně 

Radnice a Střediskové knihovně Stupno. Knihovní systém Koha nyní využívá již 14 knihoven. Dále byla 

zajišťována distribuce knih v rámci projektu Česká knihovna a dalších materiálů získaných od Studijní 

vědecké knihovny Plzeňského kraje. 

 

Statistika knihovnických činností 

V roce 2025 byly zpracovány výkazy za všechny obsluhované knihovny regionu. Statistické výkazy byly 

zkontrolovány, případně opraveny či doplněny, a odeslány před stanoveným termínem. Několika knihovnám 

byly výkazy zpracovány přímo regionálním oddělením MěK Rokycany na základě hlášení a informací 

získaných při metodických návštěvách nebo konzultacích. Všechny výkazy byly následně vloženy do 

elektronického formuláře NIPOS v únoru 2025, byly k nim vypracovány sumáře včetně komentáře za celý 

region. 

 

Výměnný fond 

Stav výměnného fondu k 31. 12. 2025 dosahoval hodnoty 33 649 knihovních jednotek. Nákup knih se oproti 

minulým létům výrazně zvýšil vzhledem k zajištění výhodnějších rabatů na nákup knih a růstu finančních 

prostředků. Celkem bylo zaevidováno a zabaleno 1 740 knih, z toho 1736 pořízeno z regionální funkce, 4 

darem. Ve srovnáním s rokem 2024 bylo pořízeno o 76 knihovních svazků více. Ve fondu nadále 

pokračujeme s obměnou zejména dětské literatury. 

 

Nákup knihovního fondu v počtu knihovních svazků 

 

 
 

Školení knihovníků 

Porady pro knihovníky byly v Městské knihovně Rokycany uskutečněny dvě. V červnu byly zmíněny 

statistické výsledky ročního výkazu o knihovně za rok 2024, možnosti vzdělávání a Magnesia Litera 2025. 

Následovala beseda se spisovatelkou Jitkou Kačánovou. V závěru porady si knihovníci mohli vybrat nové 

knihy do výměnných souborů pro své knihovny. 

 

Listopadová porada byla zaměřena na změny ve statistickém výkazu, možnosti vzdělávání a školení 

knihovníků, dále byly zmíněny dotační programy pro knihovny.  Pro zajímavost a přehled byl uveden i 

žebříček nejčtenějších knih v roce 2025. Následovala všeobecná diskuze s knihovníky a cestopis o Putování 

po Austrálii s Ludmilou Vyčichlovou.  Na závěr proběhl vlastní výběr nových knih do knihoven. 

 

Nákup a zpracování KF z prostředků obcí 

 

Městská knihovna Rokycany v roce 2025 spolupracovala s Místní knihovnou Osek,  pro kterou bylo 

zpracováno 56 knihovních jednotek. 
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Revize knihovního fondu 

V roce 2025 proběhla revize ve dnech 20. – 22. 8. v Městské knihovně Mýto. Bylo zrevidováno celkem 4 

668 knižních svazků, 64 svazků bylo půjčeno, 17 nenalezeno. Revize probíhala pomocí knihovního systému 

Koha. 

 

Cirkulace výměnného fondu 

Soubory 

V rámci cirkulace výměnného fondu, zůstaly počty souborů a svazků vypůjčených knih, srovnatelné jako 

v roce 2024. V roce 2025 bylo celkem do regionálních knihoven doručeno 103 souborů s celkovým počtem 

11 774 knihovních svazků. I nadále pokračuje trend, že knihovníci si kromě velkých souborů knih 

objednávají konkrétní tituly dle požadavků čtenářů, požadované tituly jsou následně vyhledány ve fondu či 

rezervovány a doručeny do obsluhovaných knihoven při nejbližší možné příležitosti.  Denně je tak 

v Městské knihovně Rokycany vyřízeno několik požadavků, ať už mailem či telefonicky. Stále častější je, že 

knihovníci si objednané knihy pro své čtenáře přímo vyzvednou v Městské knihovně Rokycany a při té 

příležitosti konzultují s metodičkou i další záležitosti, nebo docházejí sami pravidelně na výběr knih. 

Průměrně každá obsluhovaná knihovna včetně profesionálních, obdržela více než 206 svazků, což je 3x více 

než stanovují pravidla pro regionální funkci. Průměrný počet knih zahrnutých v jednom souboru byl 114 

svazků. 

 

Doprava 

Počet ujetých kilometrů za rok 2025 při expedování souborů oproti roku 2024 (2 637 km) mírně vzrostl na 

2 928 km.  Přesto stále velmi často knihovníci využívají individuální dopravu v případě navštívení nadřízené 

knihovny a výběru knih dle vlastního uvážení. 

 

Závěr 

Městská knihovna Rokycany jakožto pověřená knihovna obsluhovala v roce 2025 celkem 57 knihoven, 

z toho 50 neprofesionálních a 7 profesionálních. 

V roce 2025 došlo k mírnému nárůstu finančních prostředků kraje na regionální funkci. Celkem bylo 

hospodařeno s částkou 1 273 536,-Kč, do výměnného knihovního fondu tak bylo nakoupeno celkem 1 736 

knih a 4 byly věnovány darem, tedy o 76 více než v roce předešlém. 

Bylo poskytnuto 132 konzultací, 97 metodických návštěv a připraveno celkem 103 souborů knih s 11 774 

knihovními svazky. Počet souborů a knihovních svazků oproti roku 2024 zůstal srovnatelný. 

Porady pro knihovníky regionu byly uskutečněny celkem dvě. Knihovníci se zde dozvěděli informace o 

knihovním programu Koha, dotačních programech, možnostech vzdělávání a dalších záležitostech 

spojených s knihovnictvím. Součástí porad byl volný výběr nových knih, beseda se spisovatelkou Jitkou 

Kačánovou a cestopis s Ludmilou Vyčichlovou. Nadále pokračuje spolupráce ve zpracování knihovního 

fondu z prostředků provozovatelů obcí, v roce 2025 se jednalo o jednu obsluhovanou knihovnu, které bylo 

zpracováno celkem 56 knižních jednotek. Velikost knihovního fondu Regionálního oddělení Městské 

knihovny Rokycany i nadále pozvolna roste. V roce 2025 dosáhl výměnný fond čísla 33 649 kusů knižních 

svazků. Lze konstatovat, že výkon regionální funkce představuje nesporný přínos především  pro 

neprofesionální knihovny v malých obcích regionu, které nemají žádný či omezený rozpočet na nákup 

nových knih. Nesmíme však opomenout ani profesionální knihovny, které služeb regionálního oddělení také 

hojně využívají, a to především proto, aby vyhověly specifickým požadavkům ze strany čtenářů.  

Zapsala Mgr. Jana Hofmanová 

 

Zaměstnanci 

K 30.červnu 2025 ukončila zaměstnání dlouholetá knihovnice v dětském oddělení paní Ivana Polívková 

odchodem do důchodu. 

K 1.červenci 2025 nastoupila na její místo paní Mgr. Veronika Kopřivová. 
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Seznam zaměstnanců knihovny k 31.12.2025 

Jana Aubrechtová, MBA  ředitelka; regionální služby; trénování paměti; VU3V 

BcA. Terezie Karpíšková  regionální oddělení; půjčovny 

Jana Frühaufová   dětské oddělení; Klub komorní kultury; senioři 

Bc. Petr Hofman   ekonom 

Mgr. Jana Hofmanová  metodička; regionální oddělení 

Tereza Majerová   půjčovna pro dospělé 

Mgr. Zdeňka Krocová  studovna 

Mgr. Jarmila Kyselá   internetové a zvukové oddělení 

Ivana Morová    půjčovna pro dospělé 

Palková Dagmar   katalogizace; akvizice 

Mgr. Veronika Kopřivová  dětské oddělení 

 

Vzdělávání zaměstnanců 

Odborní zaměstnanci knihovny se zúčastnili 433 hodin profesního vzdělávání celkem. Počet odborných 

zaměstnanců,  kteří splnili standard vzdělávání (48 hodin ročně)  činí 4 fyzické osoby. Mezi témata jsou 

započítávána zejména : přednášková činnost knihovny, školení BOZP, školení k novému programu Gordic, 

nové spisové službě, přednášky k programu Koha, apod. 

Všechna školení byla zdarma. Většina školení byla absolvována online formou. 

 

 

 
 

 

Opravy. Péče o majetek 

27.března byla vyměněna nefunkční řídící jednotka kabinových dveří výtahu. Jednalo se o zásadní a 

nákladnou opravu. Výtah je v provozu od roku 2015. Na  zařízení  působí klimatické podmínky venkovního 

prostředí a součástky se rychleji opotřebují. 

Rekonstrukce prostor v I. patře:  ve dnech 11.–13. srpna proběhla výmalba chodeb a sociálního zařízení s 

kuchyňkou v prvním patře. Součástí úprav byla také výměna osvětlovacích těles, čímž došlo ke zlepšení 

celkového osvětlení a estetického dojmu těchto prostor. 

V souvislosti s ukončením podpory operačního systému Windows 10 ze strany společnosti Microsoft jsme 

byli nuceni přistoupit k postupné modernizaci výpočetní techniky. Během měsíce září tak bylo pořízeno a 

zprovozněno celkem osm nových stolních počítačů. Tyto počítače jsou vybaveny dostatečným výkonem a 
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technickými parametry, které umožňují bezproblémový provoz modernějších verzí operačních systémů i 

dalších aktuálních aplikací. Tím je zajištěna nejen kompatibilita s novým softwarem, ale i vyšší bezpečnost, 

spolehlivost a efektivita práce našich zaměstnanců. 

3.července proběhla výměna vodoměru. Ve sklepě budovy byl osazen nový vodoměr. 

22.září proběhla výměna elektroměru. 

23.září provedla firma Výšky za vás pravidelné čištění okapních svodů na zadním traktu budovy. Tato 

údržba probíhá každoročně po tradičním městském ohňostroji, který se koná na střeše knihovny. Cílem je 

zajistit bezproblémový odtok dešťové vody a předejít případným škodám způsobeným zanesením svodů. 

 

 

Hospodaření 

Granty,dotace 

Knihovna byla úspěšná v podávání žádosti o dotace. Dotační titul Krajského úřadu Plzeň nazvaný Nákup 

knižního fondu knihoven v Plzeňském kraji 2025 přinesl částku 50.000,-Kč. Dotační titul z programu Regio-

nální funkce knihoven v Plzeňském kraji 2024 činil celkem 1.273.536,- Kč. Tato částka byla proti roku 2024 

zvýšena přibližně  o téměř 125 tisíc Kč. 

Nefinanční dotace v podobě knih českých autorů byla čerpána z projektu Česká knihovna 2025. Celkově 

bylo dodáno 29 svazků v hodnotě 7.200,- Kč. Kromě těchto předem vybraných knih ze základní objednáv-

ky, bylo dodáno několik publikací navíc z rezervy projektu. Projekt každoročně vyhlašuje Ministerstvo kul-

tury ČR. 

Zdroje financování Městské 

knihovny Rokycany (v Kč) 

      

       

Rok 2025 2024 2023 2022 2021 2020 

Vlastní činnost 291708 271255 242263 200538 178681 176932 

Příspěvek od zřizovatele 8042703 7911028 7655253 7139000 5732500 6340000 

Dotace na regionální funk-

ce 
1273536 1149028 1052991 953191 907643 966102 

Dotace z MK ČR   47000  45000 65000 

Ostatní dotace 50000 50000 50000    

 

Celkové příjmy Městské knihovny Rokycany v letech 2020 - 2025 

 

9657947 9383811 9047507 
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6818824 
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Celkové náklady Městské knihovny Rokycany v letech 2020 - 2025 

 

 

 2025 2024 2023 2022 2021 2020 

Náklady,Výdaje 9592493 9277524 8877395 7879868 7557827 7269477 

Výnosy,Příjmy 9657947 9383811 9047507 8292729 6818824 7548034 

 

Hospodářský výsledek činil 85 069,20 Kč na straně celkových  příjmů. 

 

Kontroly 

Požární kontrola objektu  
Dne 21. srpna proběhla požární kontrola provedená Hasičským záchranným sborem Plzeňského kraje, 

Územním odborem Rokycany. Kontrola se zaměřila na dodržování požárních předpisů a bezpečnostních 

opatření v objektu. Nebyly zjištěny žádné nedostatky. 

Dne 16. prosince byla zahájena kontrola zřizovatele. Ukončena byla v lednu 2026. Nebyly zjištěny žádné 

nedostatky. 

 

Pro čtenáře 

Rok přinesl významné zlepšení služeb pro naše čtenáře. Od ledna je možné hradit knihovnické poplatky 

bezhotovostně prostřednictvím platebního terminálu umístěného v hlavní půjčovně. Tato novinka se setkala 

9592493 9277524 8877395 
7879868 7557827 7289477 
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Výdaje knihovny v Kč 
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s velmi pozitivním ohlasem a počet plateb kartou stabilně roste. Za první rok fungování bylo bezhotovostně 

uhrazeno 39 639 Kč. Zároveň jsme spustili modernizované webové stránky knihovny. Nový modrobílý 

vzhled doplňuje přehledná lišta s nabídkou nejnovějších titulů ve fondu, která čtenářům usnadňuje orientaci 

v novinkách. 

Digitální služby knihovny 

Digitální technologie se staly běžnou součástí naší práce a stále více ovlivňují způsob, jakým knihovna kni-

hovna zpřístupňuje informace čtenářům. Je to především přístup k digitálním knihovnám, které zpřístupňují 

historické i současné dokumenty. Jsou to především DNNT – díla nedostupná na trhu. Jedná se o digitalizo-

vané knihy vydané před více než 20 lety a periodika vydaná před více než 10 lety, která nejsou dostupná na 

knižním trhu. Službu DNNT mohou využívat naši registrovaní čtenáři. Upoutávka na službu  

z Rokycanských novin č. 1/2025: „ Díla nedostupná na trhu.Chcete si v klidu domova přečíst plný text do-

kumentu, který nemáme v knihovně a nelze ho ani sehnat v běžné distribuční síti? Nyní  můžete. Stačí se stát 

naším čtenářem. Knihovna propojila vstup do několika digitalizovaných knihoven  ČR s knihovními účty 

jednotlivých čtenářů. V praxi to znamená, že se stačí přihlásit svými přihlášovacími údaji, které používáte u 

svého čtenářského konta. V nabídce je více než 178 000 svazků digitalizovaných knih z české vydavatelské 

produkce vydané do roku 2007 a časopisů vydaných před rokem 2012. Vyzkoušejte přístup třeba do České 

digitální knihovny: https://ceskadigitalniknihovna.cz  Vyzkoušejte. Bližší informace získáte v knihovně.“ 

 

Počet zobrazených stran  Díla nedostupná na trhu uživateli knihovny v roce 2025 

 

Počet stran  

Díla nedostupná na trhu 
Počet stran 

Ostatní licence 
Počet stran 

Celkem 

6 115 1 358 7 473 

 

Portál Knihovny.cz zajišťuje jednotný přístup k nabídce služeb a zdrojů českých knihoven. Slouží jako 

centrální rozhraní, kde mohou uživatelé vyhledávat knihy, články a další materiály, ověřit jejich dostupnost 

v jednotlivých knihovnách a přímo je rezervovat nebo objednávat. Knihovny.cz  znamenají možnost být 

součástí sítě knihoven, dostupnost a lepší vyhledávání a především zviditelnění fondu knihovny pro všechny 

uživatele po celé republice. Také snažší přístup k centrálním službám (Získej, elektronické dodávání 

dokumentů, DNNT). Na zpřístupnění pro naše čtenáře se usilovně pracuje. Byla podepsána smlouva mezi 

knihovnou a Sdružením knihoven ČR. Předpokládáné plnohodnotné spuštění se předpokládá na leden 2026. 

Česká digitální knihovna 

Máme zajištěn přístup pro naše čtenáře. V současnosti obsahují cca 338 000 titulů. Kromě zpřístupňování 

slouží také jako agregátor do evropské digitální knihovny Eropeana. 

E-výpůjčky 

Čtenáři si mohou půjčovat e-knihy a e-audioknihy online. Hlavní výhodou pro čtenáře je, že tituly má 

k dispozici kdykoliv a odkudkoli, není vázán na knihovnu. Po stažení titulu do svého čtecího zařízení již 

nepotřebuje internetové připojení.  Výhoda se projevuje u hodně žádaných dokumentů. Čtenář nemusí čekat 

ani rezervovat.  

Ptejte se knihovny 

Knihovna je aktivně zapojena do služby PSK. Jedná se o centrální a virtuální dotazovací služba českých 

knihoven. Pomáhá veřejnosti při hledání informací a zdrojů. 

Digitální průkaz čtenáře. Od srpna je pro čtenáře k dispozici digitální průkaz, který plně nahrazuje 

klasický plastový průkaz. Lze jej pohodlně uložit do mobilního telefonu a využívat při výpůjčkách i dalších 

službách knihovny. Městská knihovna Rokycany zavedla novinku, která potěší všechny moderně smýšlející 

čtenáře — digitální čtenářský průkaz. Od nynějška čtenáři nemusí nosit plastovou kartičku v peněžence. 

Stačí jim mobilní telefon. Digitální průkaz je dostupný prostřednictvím mobilní aplikace, kterou si mohou 

zdarma stáhnout. Po přihlášení do svého čtenářského konta se zobrazí unikátní QR kód, který slouží jako 

identifikace při půjčování knih. Průkaz je plně funkční a nahrazuje klasickou plastovou kartu. Jeho výhody 

jsou následující : čtenář nemusí nosit fyzickou kartičku, bude rychle a pohodlně odbaven u výpůjčního 

pultu, předtavuje ekologická alternativu k plastovým kartičkám, je vždy po ruce v mobilu. Ale nejen to; 

čtenář bude mít přehled o svých výpůjčkách a blížícím se termínu vrácení, získá rychlý přístup do svého 

konta a on-line katalogu knihovny a tím i možnost rychlého vyhledávání knih a jejich rezervace. 

Samozřejmě získá přehled vaší čtenářské historie. Rodiče si mohou do jednoho mobilního zařízení  uložit i 

https://ceskadigitalniknihovna.cz/
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průkazky svých dětí. Digitální průkaz je dalším krokem ke zjednodušení služeb knihovny a přiblížení se 

potřebám dnešních uživatelů. 

  

Charita v knihovně 

Aktivně jsme pracovali na tradiční  akci Český den proti rakovině , která proběhla ve dnech od 14. do 17. 

května. V průběhu akce měli zájemci příležitost získat tištěné informace a brožury o prevenci rakoviny. 

Kromě toho si zakoupili symbol květu měsíčku zahradního za 20,-Kč. A výtěžek jsme předali na podporu 

charitativních aktivit. Naše podpora pomohla změnit životy. Společně jsme  vybrali jsme 1.793,-Kč.  

Po celý listopad jsme prodávali květ vlčího máku na podporu válečných veteránů. Akce Den veteránů vy-

nesla 1676,- Kč. Peníze ze sbírky podporují válečné veterány, účastníky 3.odboje a odpůrce totalitních reži-

mů 20.století. Každý rok Centrum Paměti národa navštíví a kontaktuje více než 3000 pamětníků, kterým 

poskytuje sociální péči a poradenství. Druhá část výtěžku putuje dokumentaristům, kteří zachycují vzpo-

mínky pamětníků a uchovávají je pro budoucí generace. 

Pomáhali jsme chránit přírodu a v rámci akce Remobil jsme shromáždili 14 nefunkčních mobilních 

telefonů, 2 tablety a nabíječku. Za celou historii sběru jsme už sebrali 86 vyřazených mobilních telefonů. Na 

dobročinnost šlo 860,-Kč. A benefity pro životní prostředí?  Śnížení emisí CO2 226 kg, úspora pitné vody 

3.167 litrů, úspora energie 4.082 kWh, úspora ropy 86 kg a snížení počtu kilometrů o 1.379 km. 

K 1. prosinci byl ukončen sběr použitých plechovek pro firmu Ball Dýšiná, která se rozhodla nadále 

nepodporovat drobný sběr a ukončila spolupráci s naší knihovnou. Pokračujeme alespoň v třídění odpadu 

vznikajícího z našeho provozu. Zaměřujeme se zejména na papír, pro který máme vlastní modrou popelnici, 

a nadále je k dispozici také sběrná schránka na použité baterie.  

 

 

 

Závěr 

Děkujeme všem čtenářům, návštěvníkům i přátelům knihovny za přízeň, podporu a zájem během celého 

roku. Vaše návštěvy, účast na akcích a radost z objevování nových příběhů jsou pro nás velkou inspirací. 

Upřímné poděkování patří našemu zřizovateli, který nás dlouhodobě podporuje a umožňuje nám vytvářet 

prostředí, kde se mohou lidé setkávat, vzdělávat a sdílet společné zážitky. Děkujeme také všem partnerům, 

kteří s námi spolupracovali na kulturních, vzdělávacích i komunitních aktivitách a pomáhali nám 

obohacovat život v našem městě. Do roku 2026 všem přejeme zdraví, pohodu a mnoho krásných chvil s 

knihou. Těšíme se na další společný rok plný inspirace a setkávání. 
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Přílohy 

Napsali o nás 

Rokycanské noviny 2025: 

Co čeká čtenáře v městské knihovně v roce 2025? Nové registrační poplatky v knihovně  

Městská knihovna zve na SWAP pokojovek i Dny dobrovolnictví  

  
Městskou knihovnu navštívilo vloni přes 86 tisíc lidí Proč chodit do naší knihovny nejen v únoru?  

  
Listopad v knihovně Adventní atmosféra, tvoření i vzpomínky  

  
Říjen v knihovně se nese ve znamení tradic i nových projektů  

  
Novinka v knihovně: digitální průkaz čtenáře  

  
Březen je již tradičně Měsícem čtenářů Březen v Městské knihovně Rokycany nabídne tradiční Měsíc čte-

nářů, který bude plný akcí    

Září začíná s knihovnou - připravte se na pořádnou dávku inspirace!  

  
Červen v knihovně: akce pod širým nebem a léto s knihou  

  
 

 

Přehled kulturních a vzdělávacích akcí 2025 

Datum Název a zaměření akce                                                           Počet návštěvníků   

29. 12. 

2025 

Živý betlém 

Kulturní akce 

KKK 

 

 

 

60 

20. 11. 

2025 

Z deníku Ivany A. 

Kulturní a vzdělávací akce pro dospělé 

Oddělení: oddělení pro dospělé 

 

 

 

5 

19. 12. 

2025 

Myška Míša a vypečené Vánoce, perníčkové aktivity - ZŠ Ul. Míru, 

přípravka 

vzdělávací akce pro děti 

 

 

 

15 

18. 12. 

2025 

Vánoční bojovka, advent - III. třída TGM Minaříková 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

25 

17. 12. 

2025 

Myška Míša a vypečené Vánoce, perníčkové aktivity, MŠ Saská 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

27 

16. 12. 

2025 

Staročeské Vánoce ZŠ TGM 2.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

28 

16. 12. 

2025 

Staročeské Vánoce ZŠ TGM 2.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

28 

16. 12. 

2025 

Tajný Santa 16.-23-12.  
kulturní akce 

Oddělení: Studovna  

 

 

 

25 

15. 12. 

2025 

Vánoční četba čtenářský klub 
kulturní akce 

Čtenářský klub  

 

 

 

7 

15. 12. Pejsek a kočička ZŠ Míru 2.A  25 

https://katalog.rokyknih.cz/Record/ROKYCANY.134035
https://katalog.rokyknih.cz/Record/ROKYCANY.134260
https://katalog.rokyknih.cz/Record/ROKYCANY.134034
https://katalog.rokyknih.cz/Record/ROKYCANY.135554
https://katalog.rokyknih.cz/Record/ROKYCANY.135555
https://katalog.rokyknih.cz/Record/ROKYCANY.135556
https://katalog.rokyknih.cz/Record/ROKYCANY.134102
https://katalog.rokyknih.cz/Record/ROKYCANY.134102
https://katalog.rokyknih.cz/Record/ROKYCANY.135557
https://katalog.rokyknih.cz/Record/ROKYCANY.134901
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2025 vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

15. 12. 

2025 

Koledování s Rokytičkou  

kulturní akce 

Klub seniorů  

 

 

 

58 

15. 12. 

2025 

Staročeské Vánoce ZŠ Mirošov 2.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

26 

12. 12. 

2025 

Myška Míša a vypečené Vánoce, vánoční aktivity, ZŠ Veselá, 1. tř. 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

12 

12. 12. 

2025 

Setkání pamětníků: knihovníci a čtenáři MěK 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

 

11 

12. 12. 

2025 

Staročeské Vánoce ZŠ TGM 3.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

27 

11. 12. 

2025 

Tvoření - zdobení perníčků 
vzdělávací akce pro dospělé 

Oddělení: Studovna  

 

 

 

17 

 

11. 12. 

2025 

 

VU3V - Krize motorem dějin 
vzdělávací akce pro dospělé 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

 

42 

10. 12. 

2025 

Josef Lada ZŠ Míru 3.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

25 

10. 12. 

2025 

Čtení na přání MŠ Pohádka 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

22 

10. 12. 

2025 

Staročeské Vánoce ZŠ Míru 2.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

26 

9. 12. 

2025 

Myška Míša a vypečené Vánoce, perníčkové aktivity - MŠ Školní, Dáša 3 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

16 

9. 12. 

2025 

Vánoční bojovka, advent - Praktická škola 7. - 9. třída 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

18 

8. 12. 

2025 

Myška Míša a vypečené Vánoce, perníčkové aktivity, ZŠ Čechova, speciální 

třídy 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

21 

8. 12. 

2025 

Na Hedvábné stezce Petra Růžičková 
vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

48 

6. 12. 

2025 

SWAP veřejnost 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

23 

3. 12. 

2025 

Myška Míša a vypečené Vánoce, perníčkové aktivity, MŠ Mýto 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

16 

1. 12. 

2025 

Josef Lada ZŠ Míru 3.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

24 



26 

 

1. 12. 

2025 

Vánoce v Evropě  
vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

49 

29. 11. 

2025 

Den pro dětskou knihu 
kulturní akce 

Oddělení pro dospělé  

 

 

 

100 

28. 11. 

2025 

Porada knihovníků regionu 
vzdělávací akce pro dospělé 

Oddělení: Středisko  

 

 

 

25 

28. 11. 

2025 

Hororové vyprávění (Erben, Hororová čítanka), V. A, ZŠ TGM, Šebová 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

25 

27. 11. 

2025 

VU3V - Český král a římský panovník 
vzdělávací akce pro dospělé 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

 

42 

27. 11. 

2025 

Josef Lada ZŠ TGM 3.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

28 

 

26. 11. 

2025 

 

Hororová čítanka, IV. tř. Ul. Míru 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

 

18 

 

24. 11. 

2025 

 

Šťastný život s málem Helena Prausová  

vzdělávací akce pro dospělé 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

31 

24. 11. 

2025 

Šťastný život s málem Helena Prausová  

vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

44 

21. 11. 

2025 

Kamil neumí lítat ZŠ Míru 2.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

24 

20. 11. 

2025 

Ježeček jde do světa, podzimní vyprávění, MŠ Školní, Moravcová 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

18 

19. 11. 

2025 

Ježeček jde do světa, podzimní vyprávění, MŠ Čechova 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

15 

19. 11. 

2025 

Emil Neplecha ZŠ TGM 2.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

27 

18. 11. 

2025 

Ježeček jde do světa, MŠ Saská, Kodlová 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

18 

18. 11. 

2025 

Den poesie  

kulturní akce 

Oddělení pro dospělé  

 

 

 

33 

18. 11. 

2025 

Emil Neplecha ZŠ TGM 2.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

27 

18. 11. 

2025 

Legenda o sv. Martinovi, Ježeček jde do světa - ŠD TGM, 1. třída, Kršňá-

ková 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

13 

18. 11. Advent v Chorvatsku  5 



27 

 

2025 kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

14. 11. 

2025 

NepřemoŽENY. Plakátová výstava 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

 

50 

14. 11. 

2025 

Ježeček jde do světa, podzimní vyprávění. MŠ Saská, Medvídek 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

12 

13. 11. 

2025 

Tvoření - Balící papír a dřevěná ozdoba 
vzdělávací akce pro dospělé 

Oddělení: Studovna  

 

 

 

17 

13. 11. 

2025 

VU3V - Stříbro a moc 
vzdělávací akce pro dospělé 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

 

42 

12. 11. 

2025 

Indiánské příběhy ZŠ Míru 3.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

27 

12. 11. 

2025 

Emil Neplecha ZŠ Míru 2.B 
vzdělávací akce pro děti 

 

 

 

 

26 

12. 11. 

2025 

Legenda o sv. Martinovi, ŠD Ul. Míru, 2. - 4. třída 
vzdělávací akce pro děti 

 

 

 

 

15 

11. 11. 

2025 

Indiánské příběhy ZŠ Míru 3.A 
vzdělávací akce pro děti 

 

 

 

 

27 

11. 11. 

2025 

Legenda o sv. Martinovi, ŠD Ul. Míru, 2. - 4. třída 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

17 

10. 11. 

2025 

Legenda o sv. Martinovi, ŠD Ul. Míru, přípravka, 1. třída 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

13 

10. 11. 

2025 

Terénní sociální služby Lenka Skopová  

vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

44 

10. 11. 

2025 

Jak na chytrý telefon 
vzdělávací akce pro dospělé 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

 

11 

7. 11. 

2025 

První pohádky ZŠ Veselá 1.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

15 

6. 11. 

2025 

Indiánské příběhy ZŠ TGM 3.A  
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

27 

6. 11. 

2025 

Legenda o sv. Martinovi, ŠD Ul. Míru, Věra Vavřičková 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

15 

5. 11. 

2025 

Ježeček jde do světa, Lesní klub Veselá Sýkorka, Rokycany 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

16 

5. 11. 

2025 

Hororová čítanka, Speciální škola, Vébrová 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

15 

4. 11. 

2025 

Kamil neumí lítat ZŠ Čechova praktická 
vzdělávací akce pro děti 

 

 

14 



28 

 

Oddělení: Oddělení pro mládež   

3. 11. 

2025 

Dánsko v EU Jana Čechová  

vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

44 

1. 11. 

2025 

Problémové dítě Rodinný klub 
vzdělávací akce pro dospělé 

Rodinný klub 

 

 

 

12 

1. 11. 

2025 

Vánoce v socialismu. Plakátová výstava 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

 

50 

30. 10. 

2025 

Ronja, dcera loupežníka ZŠ TGM 5.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

27 

30. 10. 

2025 

VU3V - Velmoži, knížata, králové 
vzdělávací akce pro dospělé 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

 

42 

30. 10. 

2025 

TK 2025 - Hrdinové světa zvířat (doplňovačka) 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Hudební oddělení  

 

 

 

26 

27. 10. 

2025 

Pejsek a kočička setkání s autorem senioři města 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

45 

24. 10. 

2025 

Dílna čtení ZŠ Míru 4.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

25 

24. 10. 

2025 

Pejsek a kočička ZŠ TGM 2.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

29 

23. 10. 

2025 

Seznámení s knihovnou, návrhy na zútulnění knihovny, MŠ Saská, Sluníčko 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

20 

23. 10. 

2025 

REMOBIL - sběr nefunkčních mobilů, tabletů, nabíječek 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

 

18 

23. 10. 

2025 

Ježeček jde do světa, přípravka, Ul. Míru 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

13 

22. 10. 

2025 

Pejsek a kočička ZŠ Míru 2.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

27 

22. 10. 

2025 

Ježeček jde do světa, speciální škola  
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

22 

21. 10. 

2025 

Hororová čítanka, družina TGM Krš.+ Prů. 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

30 

21. 10. 

2025 

Ježeček jde do světa, MŠ Školní 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

16 

21. 10. 

2025 

Indiánské příběhy ZŠ TGM 3.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

29 

20. 10. 

2025 

Pejsek a kočička ZŠ TGM 2.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

29 



29 

 

20. 10. 

2025 

Základní kurz umělé inteligence Jana Čechová 
vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

51 

20. 10. 

2025 

Pejsek a kočička - Pavel Fara křest knihy veřejnost 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

50 

17. 10. 

2025 

Ježeček jde do světa, Harmonie 1 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

18 

17. 10. 

2025 

Ježeček jde do světa, Harmonie 2 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

11 

16. 10. 

2025 

VU3V - Společnost a křesťanství 
vzdělávací akce pro dospělé 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

 

42 

16. 10. 

2025 

Tvoření - recyklace korků 
vzdělávací akce pro dospělé 

Oddělení: Studovna  

 

 

 

9 

 

15. 10. 

2025 

 

Počítačové kurzy pro mírně pokročilé Viktor Machalíček  

vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

19 

 

15. 10. 

2025 

 

Podzimní čtení MŠ Pohádka 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

17 

 

15. 10. 

2025 

 

Delfín - obsah, rejstřík, naučná literatura ZŠ Dýšina 6.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

22 

15. 10. 

2025 

Počítačové kurzy pro pokročilé Viktor Machalíček  

vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

9 

15. 10. 

2025 

Listí padá, družina TGM 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

15 

14. 10. 

2025 

Počítačové kurzy pro mírně pokročilé Viktor Machalíček  

vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

19 

14. 10. 

2025 

Dílna čtení ZŠ Míru 3.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

26 

14. 10. 

2025 

Počítačové kurzy pro pokročilé Viktor Machalíček  
vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

9 

13. 10. 

2025 

Jak se správně stravovat  

vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

45 

13. 10. 

2025 

Podzimní vyprávění - MŠ Mýto 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

15 

13. 10. 

2025 

Počítačové kurzy pro mírně pokročilé Viktor Machalíček  

vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

19 

13. 10. Počítačové kurzy pro pokročilé Viktor Machalíček   9 



30 

 

2025 vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů 

 

 

10. 10. 

2025 

Proč padá listí, Speciální škola, 1. - 3. třída 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

11 

9. 10. 

2025 

Autorské čtení Terezy Herzogové 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

 

25 

9. 10. 

2025 

Dílna čtení ZŠ TGM 3.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

27 

9. 10. 

2025 

Malování na chodníku ŠD Míru, TGM 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

100 

8. 10. 

2025 

Časopisy, magazíny, letáky, noviny ZŠ Jižní předměstí 3.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

25 

8. 10. 

2025 

Podzim v lese MŠ Pohádka 
vzdělávací akce pro děti 

 

 

 

 

18 

8. 10. 

2025 

Klatovy, zámek Klenová zájezd senioři města 
kulturní akce 

Klub seniorů  

 

 

 

44 

7. 10. 

2025 

Malování na chodníku MŠ 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

40 

7. 10. 

2025 

Malování na chodníku ŠD 
kulturní akce 

 

 

 

 

50 

6. 10. 

2025 

Ztráta sluchu a odezírání Tichý svět  
vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

51 

6. 10. 

2025 

S knížkou do života vítání nejmenších čtenářů 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

35 

4. 10. 

2025 

Workshop: Náramky přátelství 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

4 

3. 10. 

2025 

Hororová čítanka, ZŠ Čechova, praktická, 2. stupeň 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

13 

2. 10. 

2025 

Babí léto, družina, ŠD Míru, 4. oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

16 

2. 10. 

2025 

Delfín - obsah, rejstřík, naučná literatura ZŠ TGM 5.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

27 

2. 10. 

2025 

VU3V -Češi, národ, stát 
vzdělávací akce pro dospělé 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

 

42 

1. 10. 

2025 

Dílna čtení ZŠ Míru 3.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

19 

1. 10. 

2025 

Babí léto, Lesní školka  
vzdělávací akce pro děti 

 

 

18 



31 

 

Oddělení: Oddělení pro mládež   

30. 9. 

2025 

Babí léto, družina Ul. Míru, 2. a 4. třída 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

16 

30. 9. 

2025 

Babí léto, MŠ Čechova 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

11 

29. 9. 

2025 

Bezpečné chování seniorů Zbyněk Berka  
vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

46 

29. 9. 

2025 

Babí léto, družina Ul. Míru, 3. odd. 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

15 

26. 9. 

2025 

Počítačové kurzy pro seniory začátečníci 
vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

15 

26. 9. 

2025 

Noc vědců "Bohatství" 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

50 

26. 9. 

2025 

Kamil neumí lítat ZŠ TGM 2.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

28 

 

25. 9. 

2025 

 

Dílna čtení ZŠ TGM 3.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

27 

25. 9. 

2025 

Počítačové kurzy pro seniory začátečníci 
vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

14 

24. 9. 

2025 

Rákosníček a počasí MŠ Pohádka 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

17 

24. 9. 

2025 

Babí léto, družina Ul. Míru, přípravka a I. tř. 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

15 

24. 9. 

2025 

Počítačové kurzy pro seniory začátečníci 
vzdělávací akce pro dospělé 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

16 

22. 9. 

2025 

Akce, zájezd, programy  
kulturní akce 

Klub seniorů  

 

 

 

44 

22. 9. 

2025 

Kamil neumí létat ZŠ TGM 2.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

27 

20. 9. 

2025 

KKK Den Rokycany veřejnost 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

250 

19. 9. 

2025 

Indiánské příběhy ZŠ Míru 4.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

22 

17. 9. 

2025 

"Babí léto" ŠD Míru, 1.oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

15 

17. 9. 

2025 

Noc literatury 2025 
kulturní akce 

 

 

20 



32 

 

Oddělení: Oddělení pro dospělé   

17. 9. 

2025 

Kamil neumí létat ZŠ Míru 2.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

27 

17. 9. 

2025 

Knížky o podzimu MŠ Pohádka Rarášci 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

17 

16. 9. 

2025 

Líná babička ZŠ Míru 3.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

26 

16. 9. 

2025 

Naše město očima dětí veřejnost 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

67 

16. 9. 

2025 

Knížky o podzimu MŠ Pohádka Kašpárci 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

19 

15. 9. 

2025 

První pohádky ZŠ Míru přípravka 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

16 

15. 9. 

2025 

Naše město očima dětí vernisáž MŠ Saská 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

55 

 

11. 9. 

2025 

 

"Babí léto" ŠD TGM 3. oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

14 

11. 9. 

2025 

Tvoření - Poprázdninové setkání 
kulturní akce 

Oddělení: Studovna  

 

 

 

7 

 

10. 9. 

2025 

 

"Babí léto" ZŠ TGM, ŠD I. odd. 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

22 

9. 9. 2025 Výstava Život v Protektorátu Čechy a Morava  
kulturní akce 

Oddělení: Hudební oddělení  

 

 

 

100 

9. 9. 2025 Balení učebnic 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Hudební oddělení  

 

 

 

72 

9. 9. 2025 Balení učebnic se čtenáři 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

3 

8. 9. 2025 "Babí léto" ŠD TGM 2. oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

15 

5. 9. 2025 Zabal si svou učebnici 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

6 

4. 9. 2025 Workshop balení učenic, V. A TGM 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

27 

4. 9. 2025 Balení učebnic se čtenáři 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

10 

4. 9. 2025 Zpěvy hvězdy a růžence Zita Skořepová Honzlová, Badr Tatouche  47 



33 

 

kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

2. 9. 2025 Balení učebnic se čtenáři 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

5 

1. 9. 2025 Zabal si svou učebnici  
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

5 

18. 7. 

2025 

KKK Škola princezen 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

50 

27. 6. 

2025 

Vyřazení žáků ZŠ Míru 9.A, B veřejnost 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

100 

25. 6. 

2025 

Stromy a život s nimi - ZŠ Raková 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

16 

24. 6.  

2025 

Pejsek a kočička ZŠ Míru 2.B 
vzdělávací akce pro děti 

 

 

 

 

21 

23. 6. 

2025 

Písmenkování+Knížka pro prvňáčka ZŠ Dobřív 1.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

15 

23. 6. 

2025 

Před létem s překvapením Ladislav Kigler harmonika  
kulturní akce 

Klub seniorů  

 

 

 

55 

20. 6. 

2025 

Pejsek a kočička ZŠ Míru 2.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

24 

20. 6. 

2025 

První věta ZŠ TGM 3.B 
vzdělávací akce pro děti 

 

 

 

 

25 

20. 6. 

2025 

Líná babička ZŠ TGM 2.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

27 

19. 6. 

2025 

Líná babička ZŠ TGM 2.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

27 

19. 6. 

2025 

KKK letní koncert Gutta musica  
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

 

33 

19. 6. 

2025 

Tvoření z papíru 
kulturní akce 

Oddělení: Studovna  

 

 

 

6 

19. 6. 

2025 

Písmenkování Knížka pro prvňáčka ZŠ TGM 1.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

28 

18. 6. 

2025 

Písmenkování Knížka pro prvňáčka ZŠ Míru 1.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

27 

18. 6. 

2025 

Písmenkování Knížka pro prvňáčka ZŠ TGM 1.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

28 

16. 6. 

2025 

Písmenkování Knížka pro prvňáčka ZŠ Jižní předměstí 1.D 
vzdělávací akce pro děti 

 

 

24 



34 

 

Oddělení: Oddělení pro mládež   

16. 6. 

2025 

Líná babička ZŠ Jižní předměstí 2.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

26 

16. 6. 

2025 

Finanční gramotnost Zbyněk Berka  
vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

44 

13. 6. 

2025 

Harcíři, historický šerm ZŠ TGM 2.A,B, Míru 2.A,B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

111 

13. 6. 

2025 

Mezinárodní den pletení 
kulturní akce 

Oddělení: Studovna  

 

 

 

15 

12. 6. 

2025 

KKK Myší kožíšek Spolek divadelních ochotníků v Radnicích 
kulturní akce 

 

 

 

59 

12. 6. 

2025 

Písmenkování+Knížka pro prvňáčka ZŠ Jižní předměstí 1.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

25 

11. 6. 

2025 

Pejsek a kočička ZŠ Jižní předměstí 2.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

25 

 

10. 6. 

2025 

 

Písmenkování+Knížka pro prvňáčka ZŠ Jižní předměstí 1.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

25 

10. 6. 

2025 

Čtvrtkoviny ZŠ Jižní předměstí 2.C 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

26 

9. 6. 2025 Zvířátka ze statku RK 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

5 

9. 6. 2025 Sociální služby - senior taxi, rozvoz jídel Petra Najdenovová  
vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

51 

6. 6. 2025 Příroda kolem nás MŠ Mýto 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

33 

6. 6. 2025 Porada knihovníků regionu 
vzdělávací akce pro dospělé 

Oddělení: Středisko  

 

 

 

20 

3. 6. 2025 Příroda kolem nás ZŠ Míru 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

15 

2. 6. 2025 Stromy RK 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

5 

2. 6. 2025 Příroda kolem nás Lesní klub Sýkorka 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

15 

2. 6. 2025 Václav Engler - setkání s regionálním spisovatelem  

kulturní akce 

Klub seniorů  

 

 

 

57 

2. 6. 2025 Písmenkování+Knížka pro prvňáčka ZŠ Míru 1.A 
vzdělávací akce pro děti 

 

 

25 



35 

 

Oddělení: Oddělení pro mládež   

30. 5. 

2025 

Čtvrtkoviny ZŠ Jižní předměstí 2.D 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

26 

30. 5. 

2025 

Čtvrtkoviny ZŠ Jižní předměstí 2.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

27 

29. 5. 

2025 

KKK Ženich pro čertici 2. A,B, 3.B ZŠ TGM, 2.A,B ZŠ Míru 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

130 

29. 5. 

2025 

KKK Ženich pro čertici veřejnost 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

70 

28. 5. 

2025 

Permoníci ZŠ Jižní předměstí 1.C 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

25 

28. 5. 

2025 

Čtvrtkoviny ZŠ Míru 2.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

25 

26. 5. 

2025 

Čtvrtkoviny ZŠ Míru 3.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

21 

 

26. 5. 

2025 

 

Rokycanské pověsti ZŠ TGM 3.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

28 

26. 5. 

2025 

Kočičiny RK 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

5 

26. 5. 

2025 

Občanská gramotnost IVCP Zbyněk Berka  
vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

51 

 

23. 5. 

2025 

 

Čtvrtkoviny ZŠ TGM 2.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

27 

22. 5. 

2025 

Čtvrtkoviny ZŠ TGM 2.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

27 

22. 5. 

2025 

Do lesa ŠD Jižní předměstí I. oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

21 

22. 5. 

2025 

KKK Jirka Šantora 
kulturní akce 

 

 

 

57 

21. 5. 

2025 

Fabián - vládce brdských hor  
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

14 

21. 5. 

2025 

KKK Májový kytarový koncert ZUŠ  
kulturní akce 

 

 

 

120 

21. 5. 

2025 

Čtvrtkoviny ZŠ Jižní předměstí 2.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

27 

21. 5. Do lesa ŠD Míru V. oddělení  25 
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2025 vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

20. 5. 

2025 

Veselé zpívání MŠ KKK Barvičky a Rondino 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

100 

20. 5. 

2025 

Veselé zpívání ZŠ TGM KKK Barvičky a Rondino 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

100 

20. 5. 

2025 

Do lesa ŠD Míru IV. oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

22 

19. 5. 

2025 

Kelti - historie a řemesla Alena Marounková  
vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

51 

19. 5. 

2025 

Kolečka a koleje RK 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

5 

16. 5. 

2025 

Permoníci ZŠ Jižní předměstí 1.D 
vzdělávací akce pro děti 

 

 

 

 

25 

15. 5. 

2025 

Červená Lhota, Blata, Soběslav, Záluží - zájezd  

vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

45 

15. 5. 

2025 

Tvořivé setkání - mini klobouček 
vzdělávací akce pro dospělé 

Oddělení: Hradební  

 

 

 

9 

15. 5. 

2025 

Permoníci ZŠ Jižní předměstí 1.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

25 

15. 5. 

2025 

Permoníci ZŠ TGM 1.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

28 

14. 5. 

2025 

Do lesa ŠD Míru II. oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

 

 

 

 

18 

14. 5. 

2025 

Seznámení se službami knihovny (SOU Jeřabinová) 
vzdělávací akce pro dospělé 

Oddělení: Studovna  

 

 

 

11 

14. 5. 

2025 

Český den proti rakovině: sbírka v knihovně 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

 

100 

14. 5. 

2025 

Permoníci ZŠ Míru 1.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

27 

13. 5. 

2025 

Permoníci ZŠ Jižní předměstí 1.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

25 

13. 5. 

2025 

Tématický zájezd VU3V : Barokní architektura v Čechách 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

 

42 

13. 5. 

2025 

Do lesa ŠD Míru III. oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

18 

12. 5. 

2025 

Den matek Rokytička  

kulturní akce 

 

 

55 
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Klub seniorů   

12. 5. 

2025 

Permoníci RK 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

5 

7. 5. 2025 Do lesa ŠD Míru I. oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

17 

7. 5. 2025 Čarodějnice MŠ Pohádka 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

22 

6. 5. 2025 Permoníci ZŠ TGM 1.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

28 

6. 5. 2025 Permoníci ZŠ TGM 1.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

28 

6. 5. 2025 Den Země MŠ Čechova 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

20 

5. 5. 2025 Permoníci ZŠ Míru 1.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

26 

 

5. 5. 2025 

 

Putování Egyptem Radek Cinke  
vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

52 

5. 5. 2025 Permoníci Lesní školka 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

12 

2. 5. 2025 Výstava Rokycansko: tipy na výlety 
kulturní akce 

Oddělení: Hudební oddělení  

 

 

 

100 

30. 4. 

2025 

Káťa a jaro ZŠ Jižní předměstí 1.C 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

25 

30. 4. 

2025 

Má vlast ŽS Čechova 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

22 

30. 4. 

2025 

Den Země ZŚ MÍRU 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

10 

29. 4. 

2025 

Má vlast - vernisáž výtvarné soutěže - veřejnost 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

100 

28. 4. 

2025 

DEN ZEMĚ ZŠ JIŽNÍ 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

20 

28. 4. 

2025 

Harmonizace těla Iva Vejvodová senioři města 
vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

57 

28. 4. 

2025 

Pejsek a kočička RK 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

5 

28. 4. 

2025 

Pejsek a kočička ZŠ Jižní předměstí 2.A 
vzdělávací akce pro děti 

 

 

24 
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Oddělení: Oddělení pro mládež   

25. 4. 

2025 

Den Země ZŠ Jižní 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

21 

25. 4. 

2025 

Lada ZŠ TGM 3.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

27 

25. 4. 

2025 

DEN ZEMĚ ZŠ JIŽNÍ 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

12 

25. 4. 

2025 

Do lesa ŠD TGM III. oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

18 

24. 4. 

2025 

Pejsek a kočička ZŠ TGM 2.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

26 

24. 4. 

2025 

Autorské čtení Václava Grubera 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

 

15 

24. 4. 

2025 

Do lesa ŠD TGM I. oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

15 

 

23. 4. 

2025 

 

DEN ZEMĚ MŠ POHÁDKY 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

15 

23. 4. 

2025 

DEN ZEMĚ ZŠ JIŽNÍ 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

22 

22. 4. 

2025 

Den Země ZŠ MÍRU 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

22 

22. 4. 

2025 

Ferda mravenec ŠD Jižní předměstí I. oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

16 

 

17. 4. 

2025 

 

Tvořivé setkání - Kraslice decoupage 
vzdělávací akce pro dospělé 

Oddělení: Studovna  

 

 

 

13 

16. 4. 

2025 

Káťa a jaro ZŠ Míru 1.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

26 

16. 4. 

2025 

Alžběta Báthory - literatura faktu Milan Zacha Kučera 
vzdělávací akce pro dospělé 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

 

13 

16. 4. 

2025 

Čtení na jaro ZŠ Jižní 2.C 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

25 

16. 4. 

2025 

Poprvé v knihovně Pohodička 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

18 

15. 4. 

2025 

Staročeské Velikonoce ZŠ Čechova speciální starší 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

24 

15. 4. Rokycanský písmák 2024 – Slavnostní vyhodnocení literární soutěže  100 
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2025 kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

15. 4. 

2025 

Káťa a jaro ZŠ Jižní předměstí 1.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

25 

14. 4. 

2025 

SONS představení organizace Andrea El. Bogdan 
vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

47 

14. 4. 

2025 

Velikonoční zajíček RK 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

5 

14. 4. 

2025 

SPEC. PEDAGOGIKA - M. MATĚJKOVÁ 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

3 

14. 4. 

2025 

SWAP pokojovek 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

 

100 

14. 4. 

2025 

Staročeské Velikonoce ZŠ Čechova speciální mladší 
vzdělávací akce pro děti 

 

 

 

 

22 

11. 4. 

2025 

Ferda mravenec ŠD TGM II. oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

20 

11. 4. 

2025 

Velikonoce o století zpátky 
kulturní akce 

Oddělení: Hradební  

 

 

 

2 

11. 4. 

2025 

Staročeské Velikonoce ZŠ Čechova praktická 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

19 

11. 4. 

2025 

Káťa a jaro ZŠ Jižní předměstí 1.D 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

26 

10. 4. 

2025 

Káťa a jaro ZŠ Jižní předměstí 1.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

25 

10. 4. 

2025 

Káťa a jaro ZŠ TGM 1.A 
vzdělávací akce pro děti 

 

 

 

 

28 

9. 4. 2025 Čarodějnice MŠ Pohádka  
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

22 

9. 4. 2025 Hledání jara - MŠ Saská 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

10 

9. 4. 2025 Ferda mravenec ŠD Míru II. oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

19 

8. 4. 2025 Velikonoce MŠ Pohádka 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

20 

8. 4. 2025 Káťa a jaro ZŠ TGM 1.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

28 

8. 4. 2025 Ferda mravenec ŠD Míru IV. oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

 

 

20 
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Oddělení: Oddělení pro mládež   

7. 4. 2025 Káťa a jaro RK 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

5 

7. 4. 2025 SPEC. PEDAGOGIKA - M. MATĚJKOVÁ 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

3 

7. 4. 2025 Káťa a jaro ZŠ Míru 1.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

26 

7. 4. 2025 Velikonoce v EU  
vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

41 

7. 4. 2025 Haló, Jácíčku! MŠ Lesní 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

19 

4. 4. 2025 Ferda mravenec ŠD Míru III. oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

16 

3. 4. 2025 Velikonoce našich babiček 
kulturní akce 

Oddělení: Hudební oddělení  

 

 

 

7 

 

3. 4. 2025 

 

Společenský večer senioři 
kulturní akce 

Klub seniorů  

 

 

 

59 

2. 4. 2025 Hledání jara - kytičky MŠ Osek 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

25 

1. 4. 2025 Hledání jara - kytičky MŠ Saská 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

19 

1. 4. 2025 Ferda mravenec ŠD Míru V. oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

16 

31. 3. 

2025 

Emil Neplecha ZŠ Míru 2.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

24 

31. 3. 

2025 

Jak se chovat při dopravní nehodě Lenka Rousová Bóriková HZS  

vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

38 

31. 3. 

2025 

Hurvínkova doplňovačka (BMČ) 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Hudební oddělení  

 

 

 

10 

28. 3. 

2025 

NOC s Andersenem 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

18 

28. 3. 

2025 

Emil Neplecha ZŠ Míru 2.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

26 

28. 3. 

2025 

Noc s Andersenem 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

18 

27. 3. 

2025 

Emil Neplecha ZŠ Jižní předměstí 2.A 
vzdělávací akce pro děti 

 

 

24 
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Oddělení: Oddělení pro mládež   

27. 3. 

2025 

Karel Řeháček - Kriminální případy a neštěstí na západě Čech 1918-1948 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

 

45 

26. 3. 

2025 

Jaro dělá pokusy - MŠ Saská 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

17 

26. 3. 

2025 

Haló, Jácíčku! ZŠ Jižní předměstí 1.C 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

25 

26. 3. 

2025 

Ferda mravenec ŠD Míru I. oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

15 

25. 3. 

2025 

Jaro dělá pokusy - ZŠ Míru přípravka 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

12 

25. 3. 

2025 

Emil Neplecha ZŠ Jižní předměstí 2.D 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

26 

24. 3. 

2025 

S knížkou do života 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

60 

 

24. 3. 

2025 

 

SPEC. PEDAGOGIKA - M. MATĚJKOVÁ 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

3 

24. 3. 

2025 

Úřad práce a digitální svět Libuše Šmolíková  
vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

45 

21. 3. 

2025 

Ferda mravenec ŠD TGM III. oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

18 

21. 3. 

2025 

Čapci ZŠ TGM 3.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

25 

21. 3. 

2025 

Pejsek a kočička ZŠ TGM 2.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

25 

 

20. 3. 

2025 

 

Emil Neplecha ZŠ TGM 2.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

28 

20. 3. 

2025 

Ferda mravenec ŠD TGM I. oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

15 

20. 3. 

2025 

Divoká řeka Zambezi 
vzdělávací akce pro dospělé 

Oddělení: Oddělení pro dospělé 

 

 

 

25 

19. 3. 

2025 

Emil Neplecha ZŠ Jižní předměstí 2.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

25 

19. 3. 

2025 

Jaro dělá pokusy - MŠ Saská 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

17 

18. 3. Já Baryk a můj ježek ZŠ Čechova speciální  22 
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2025 vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

18. 3. 

2025 

Hrátky s pamětí-Klub seniorů Zbiroh 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

 

30 

17. 3. 

2025 

Já Baryk a můj ježek ZŠ Čechova praktická 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

15 

17. 3. 

2025 

Bezpečná doprava seniorů Ondřej Hodan  
vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

41 

17. 3. 

2025 

Já Baryk RK 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

5 

14. 3. 

2025 

Pochod pro mozek 2025 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

 

12 

14. 3. 

2025 

Haló Jácíčku! ZŠ TGM 1.A 
vzdělávací akce pro děti 

 

 

 

 

28 

14. 3. 

2025 

Haló, Jácíčku! ZŠ Jižní předměstí 1.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

25 

13. 3. 

2025 

Hrátky s pamětí v knihovně 
vzdělávací akce pro dospělé 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

 

18 

13. 3. 

2025 

Haló, Jácíčku! ZŠ Jižní předměstí 1.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

25 

13. 3. 

2025 

Tvořivé setkání - velikonoční plstění 
vzdělávací akce pro dospělé 

Oddělení: Studovna  

 

 

 

14 

12. 3. 

2025 

Jaro dělá pokusy - MŠ Pohádka 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

21 

12. 3. 

2025 

Haló, Jácíčku! ZŠ Míru 1.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

26 

12. 3. 

2025 

Já Baryk a můj ježek ŠD Míru II.oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

 

 

 

 

16 

11. 3. 

2025 

Haló, Jácíčku ZŠ TGM 1.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

28 

11. 3. 

2025 

Já Baryk a můj ježek ŠD míru III. oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

19 

10. 3. 

2025 

Haló Jácíčku! ZŠ Míru 1.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

26 

10. 3. 

2025 

SPEC. PEDAGOGIKA - M. MATĚJKOVÁ 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

3 

10. 3. 

2025 

Haló Jácíčku! RK 
vzdělávací akce pro děti 

 

 

5 
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Oddělení: Oddělení pro mládež   

10. 3. 

2025 

Masopust senioři města 
vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

43 

7. 3. 2025 Já Baryk a můj ježek ŠD Míru V. oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

15 

7. 3. 2025 Já Baryk a můj ježek ZŠ Čechova praktická 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

21 

7. 3. 2025 Haló, Jácíčku ZŠ Jižní předměstí 1.D 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

25 

6. 3. 2025 Exkurze v kostele Panny Marie Sněžné v Rokycanech 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

 

40 

6. 3. 2025 VU3V - Jean Baptista Mathey a římský barokní klasicismus 
vzdělávací akce pro dospělé 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

 

40 

5. 3. 2025 Já Baryk a můj ježek ŠD Míru I. oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

17 

 

4. 3. 2025 

 

Já Baryk a můj ježek ŠD Jižní předměstí I.oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

15 

4. 3. 2025 Medvídek, co nechtěl spát - ZŠ Míru přípravka 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

12 

3. 3. 2025 Dezinformace Jana Čechová  
vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

46 

3. 3. 2025 SPEC. PEDAGOGIKA - M. MATĚJKOVÁ 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

3 

3. 3. 2025 Encyklopedie a naučná literatura ZŠ Jižní předměstí 2.C 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

27 

3. 3. 2025 Hledání jara - kytičky LŠ Veselá Sýkorka 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

14 

28. 2. 

2025 

Fabián - vládce brdských hor ZŠ Jižní 2. tř. 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

18 

28. 2. 

2025 

Fabián - vládce brdských hor ZŠ Míru, 2. tř. 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

19 

28. 2. 

2025 

Lesní hádanky ŠD TGM II.oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

17 

27. 2. 

2025 

Medvídek, co nechtěl spát - LŠ Berounka 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

8 

27. 2. 

2025 

Lesní hádanky ŠD TGM III.oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

 

 

16 
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Oddělení: Oddělení pro mládež   

26. 2. 

2025 

Medvídek, co nechtěl spát - MŠ Saská 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

12 

26. 2. 

2025 

Lesní hádanky ŠD Míru IV. oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

19 

26. 2. 

2025 

Fabián - vládce brdských hor ZŠ Jižní p.  
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

20 

25. 2. 

2025 

Poprvé v knihovně - pohádky ZŠ Jižní předměstí 1.C  
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

25 

25. 2. 

2025 

Lesní hádanky ŠD TGM I.oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

18 

24. 2. 

2025 

Zvířátka v zimě RK 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

5 

24. 2. 

2025 

Fabián - vládce brdských hor ZŠ Míru 2. tř. 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

14 

 

24. 2. 

2025 

 

Úvod do energetické medicíny pro seniory, Mgr. Barbora Rusková 
vzdělávací akce pro dospělé 

Oddělení: Hudební oddělení  

 

 

 

45 

24. 2. 

2025 

Úvod do energetické medicíny, Mgr. Barbora Rusková 
vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

26 

24. 2. 

2025 

SPEC. PEDAGOGIKA - M. MATĚJKOVÁ 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

3 

24. 2. 

2025 

SPEC. PEDAGOGIKA - M. MATĚJKOVÁ 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

3 

21. 2. 

2025 

Delfín - obsah, rejstřík, naučná literatura ZŠ TGM 3.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

26 

21. 2. 

2025 

Emil Neplecha ZŠ TGM 2.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

26 

 

21. 2. 

2025 

 

Fabián - vládce brdských hor ZŠ Jižní 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

20 

20. 2. 

2025 

Krásy Brd Agentura ochrany přírody a CHKO Brdy Jince 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

35 

20. 2. 

2025 

VU3V- Carlo Lurago a přísný styl raného baroka 
vzdělávací akce pro dospělé 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

 

40 

20. 2. 

2025 

Tvořivé setkání - pletení z papíru 2 
vzdělávací akce pro dospělé 

Oddělení: Studovna  

 

 

 

13 

20. 2. S básničkou je krásný den ZŠ TGM 2.B  28 
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2025 vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

19. 2. 

2025 

Jak na chytrý telefon 
vzdělávací akce pro dospělé 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

 

13 

18. 2. 

2025 

Tři králové ŠD Míru IV. oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

15 

18. 2. 

2025 

Tři králové ZŠ Čechova speciální 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

23 

18. 2. 

2025 

První pohádky MŠ Pohádka 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

19 

17. 2. 

2025 

První pohádky MŠ Saská 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

21 

17. 2. 

2025 

Historie Justu a Nahrinu Lucie Petříková  
vzdělávací akce pro dospělé 

 

 

 

 

44 

17. 2. 

2025 

První pohádky MŠ Saská 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

19 

17. 2. 

2025 

SPEC. PEDAGOGIKA - M. MATĚJKOVÁ 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

3 

14. 2. 

2025 

Poprvé v knihovně - pohádky ZŠ Jižní předměstí 1.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

25 

14. 2. 

2025 

Poprvé v knihovně - pohádky 1.D Jižní předměstí 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

25 

14. 2. 

2025 

Tři králové ŠD TGM II.oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

19 

13. 2. 

2025 

Poprvé v knihovně - pohádky 1.A TGM 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

28 

13. 2. 

2025 

Poprvé v knihovně - pohádky 1.A Jižní předměstí 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

25 

12. 2. 

2025 

Tři králové ŠD Míru II. oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

 

 

 

 

20 

12. 2. 

2025 

Medvídek, co nechtěl spát - MŠ Čechova 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

19 

12. 2. 

2025 

Poprvé v knihovně - pohádky 1.B Míru 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

27 

11. 2. 

2025 

Tři králové ŠD Míru III. oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

15 

11. 2. 

2025 

Krtek a myška MŠ Školní p. Kolářová 
vzdělávací akce pro děti 

 

 

15 
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Oddělení: Oddělení pro mládež   

11. 2. 

2025 

Poprvé v knihovně - pohádky 1.B TGM 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

28 

10. 2. 

2025 

První pohádky RK 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

8 

10. 2. 

2025 

3 klíče k vitalitě Petra Růžičková  

vzdělávací akce pro dospělé 

Kluv seniorů  

 

 

 

46 

10. 2. 

2025 

Poprvé v knihovně - pohádky 1.A Míru 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

26 

6. 2. 2025 VU3V -Barokní architektura 17. a 18.století v Čechách 
vzdělávací akce pro dospělé 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

 

40 

6. 2. 2025 O bylinkách se Štěpánkou Janoutovou 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

 

30 

3. 2. 2025 Polsko v EU Jana Čechová  
vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

46 

 

3. 2. 2025 

 

Fabián - vládce brdských hor MŚ SÝKORKA 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

9 

3. 2. 2025 SPEC. PEDAGOGIKA - M. MATĚJKOVÁ 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

3 

3. 2. 2025 Fabián - vládce brdských hor - RK 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

7 

30. 1. 

2025 

Pasování na rytíře Řádu čtenářského 
kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

400 

29. 1. 

2025 

Tři králové ŠD Míru I. oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

20 

28. 1. 

2025 

Tři králové ŠD Jižní předměstí I. oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

19 

27. 1. 

2025 

Medvídek, co nechtěl spát - MŠ Čechova 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

7 

27. 1. 

2025 

Rodinný klub první knížky 
vzdělávací akce pro děti 

Rodinný klub  

 

 

 

11 

27. 1. 

2025 

S básničkou je krásný den ZŠ Míru 2.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

21 

27. 1. 

2025 

Akce a pořady v novém roce senioři města 
vzdělávací akce pro dospělé 

Klub seniorů  

 

 

 

42 

27. 1. 

2025 

SPEC. PEDAGOGIKA - M. MATĚJKOVÁ 
vzdělávací akce pro děti 

 

 

3 



47 

 

Oddělení: Oddělení pro mládež   

24. 1. 

2025 

Zimní knížky MŠ Saská Stromeček 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

17 

24. 1. 

2025 

Tři králové ŠD TGM III.oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

21 

23. 1. 

2025 

Zápis VU3V-Barokní architektura v Čechách 
vzdělávací akce pro dospělé 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

 

40 

23. 1. 

2025 

Pověsti české - Horomír a Šemík - MŠ Saská - p. Škulinová 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

15 

23. 1. 

2025 

Tvořivé setkání - pletení z papíru 
vzdělávací akce pro dospělé 

Oddělení: Studovna  

 

 

 

23 

22. 1. 

2025 

Zimní knížky MŠ Saská Medvídek 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

18 

22. 1. 

2025 

Tři králové ŠD TGM I.oddělení 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

16 

 

22. 1. 

2025 

 

S básničkou je krásný den ZŠ Jižní předměstí 2.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

26 

22. 1. 

2025 

Nevídáno, neslýcháno ZŠ JIžní předměstí 2.C 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

26 

21. 1. 

2025 

S básničkou je krásný den ZŠ Čechova speciální 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

14 

21. 1. 

2025 

S básničkou je krásný den ZŠ Míru 2.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

26 

20. 1. 

2025 

S básničkou je krásný den ZŠ Jižní předměstí 2.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

24 

20. 1. 

2025 

RK - DĚTSKÝ KLUB 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

6 

20. 1. 

2025 

SPEC. PEDAGOGIKA - M. MATĚJKOVÁ 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

3 

 

17. 1. 

2025 

 

S básničkou je krásný den ZŠ Jižní předměstí 2.D 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

26 

17. 1. 

2025 

Indiánské příběhy ZŠ TGM 3.B  
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

27 

17. 1. 

2025 

S básničkou je krásný den ZŠ TGM 2.A 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

27 

16. 1. Jordánsko a Jeruzalém. Cestopisná přednáška Saši Ryvolové  44 
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2025 kulturní akce 

Oddělení: Oddělení pro dospělé  

 

 

16. 1. 

2025 

Filmové pohádky ZŠ TGM 2.B 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

27 

15. 1. 

2025 

Zimní zastavení MŠ Pohádka - Dráčci 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

15 

14. 1. 

2025 

Medvídek, co nechtěl spát - MŠ Čechova Koťátka 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

19 

13. 1. 

2025 

Medvídek, co nechtěl spát - Lesní klub Sýkorka 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

20 

13. 1. 

2025 

RK - Dětský klub – Medvídek – Rodinný klub 
vzdělávací akce pro děti 

Oddělení: Oddělení pro mládež  

 

 

 

4 

13. 1. 

2025 

Medvídek, co nechtěl spát - Dětský klub 
vzdělávací akce pro děti 

 

 

 

 

4 

6. 1. 2025 RK - Dětský klub  
vzdělávací akce pro děti 

Rodinný klub  

 

 

 

2 
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Nejvíce půjčované tituly v roce 2025 

  
 
 
Výpůjčky měsíčně 

Tento graf měsíc po měsíci zobrazuje počet nových výpůjček, prodloužení termínu výpůjček a vrácené 

jednotky. Hodnota nad sloupci uvádí celkový počet knihovních jednotek, které byly v daném období 

obslouženy 
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Obsluhované knihovny 
regionu 2025 

 
 Celkem: 57 knihoven 

 z toho:   7 profesionálních,       

             50 neprofesionálních  

 Programové vybavení: 24 knihoven 

  Clavius  8 knihoven 

  Koha 14 knihoven 

   
              Tritius  2 knihovny 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 Břasy   

2 Bujesily   

3 Bušovice Koha 

4 Cekov  

5 Dobřív Clavius 

6 Drahoňův Újezd  

7 Ejpovice Tritius 

8 Holoubkov; profes. Koha 

9 Hrádek ; profes. Clavius 

10 Hřešihlavy  

11 Hůrky  

12 Cheznovice Clavius 

13 Chlum  

14 Chomle  

15 Kakejcov  

16 Kamenec  

17 Kamenný Újezd Koha 

18 Kařez Koha 

19 Klabava  

20 Kladruby  

21 Kornatice  

22 Lhota pod Radčem  

23 Lhotka u Radnic  

24 Lhotka-Ostrovec  

25 Líšná  

26 Litohlavy  

27 Medový Újezd  

28 Mirošov; profes. Koha 

29 Mlečice Koha 

30 Mýto Koha 

31 Němčovice Koha 

32 Osek Koha 

33 Podmokly  

34 Příkosice Koha 

35 Přívětice  

36 Radnice; profes. Koha 

37 Raková Clavius 

38 Sebečice  

39 Sirá  

40 Skomelno  

41 Skořice  

42 Strašice; profes. Clavius 

43 Stupno; profes. Koha 

44 Svojkovice  

45 Těně  

46 Terešov Clavius 

47 
48 

Těškov 
Trokavec 

 

49 Týček  

50 Újezd u Sv.Kříže Tritius 

51 Vejvanov Koha 

52 Vísky  

53 Volduchy Koha 

54 Vranovice  

55 Všenice  

56 Zbiroh; profes. Clavius 

57 Zvíkovec Koha 



51 

 

 

Obsah 
 

Úvod      ..........................................  2 

Statistické údaje knihovny za rok 2024  ..........................................  3 

Základní údaje o knihovně   ..........................................  4 

Provozní doba    ..........................................  4 

Kalendárium     ..........................................  5 

 Březen – Měsíc čtenářů   ..........................................  6 

 Týden knihoven    ..........................................  10 

Tradiční aktivity     ..........................................  12 

Publikační  činnost    ..........................................  14 

Výstavní činnost     ..........................................  15 

Regionální funkce knihovny   ..........................................  16 

Zaměstnanci     ..........................................  18 

 Seznam zaměstnanců   ..........................................  19 

 Vzdělávání  zaměstnanců   ..........................................  19 

Opravy, péče o majetek    ..........................................  19 

Hospodaření     ............................................  20 

 Granty     ..........................................  20 

Kontroly nadřízených orgánů   ..........................................  21 

Pro čtenáře     ..........................................  21 

Charita v knihovně   ………………………….  23 

Přílohy      ..........................................  24 

 Napsali o nás    ..........................................  24 

 Přehled kulturních a vzdělávacích akcí ....................................   24 

Nejvíce půjčované tituly v roce 2025  ..........................................   48 

Výpůjčky měsíčně    ..........................................   49 

Obsluhované knihovny regionu    ..........................................   50 

Obrazová příloha    ..........................................  I - XIX 

 

 



52 

 

 
 

Výroční zpráva Městské knihovny Rokycany za rok 2025 

Sestavila Jana Aubrechtová, MBA 

Foto archiv knihovny 

1.vydání 

Vydala Městská knihovna Rokycany 

Rokycany 2026 

 


